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-nel nostro lavoro la stessa attermone e cura neHa ricercadella -

~ Ogni nostro articolo nasce da-un attento- progetto diun team
_‘espefto;che conosce esigenze e desideri déirnostri clienti.

inlegno naturale e bamboo. La nostra missione-€ la Vostra

' '_' sy annrd| esperlenrza Leone eun aznenda Ieader nelle”s 2 witha know-how based on 72.years of prattice, L’qoné"/ga
formture albergh|ere éperla rlstoraZ|one e come ogm anf\o AL : }eader company in hotel | and restaurant supp//es' aﬁd as every
siamo lieti di presen“tarw il nuovo Catalogo [eone 2017 =+ . yetir, we are glad to introduce you our new Catafogue 2017,

Nonostanté:il tempo trascorso e I molti camblamenu pomamo e Despite the yéars afda lot of changes, we wiork with the

S 20 same atténtion and care for quality and novelty, WhICh hgve
quahta e dellongmahta che ciha sempre corﬁ-raddrsnnto e ] e y,

always been our main characteristic, ; A :
- Everyarticle is the result of a carefu project of our team Who

e

~ Abbiamo cercato di ricreare in‘ognuho def nostri prodotti = knows requirements and W’WQS of our.customers. For eﬂCh
una sinergia tra design e gualita‘dande vita ad abbmamenn " 7~ product we have created d synergy bétiween design and
di grande eleganza e 4 soluzioni innovative, che puntano = -~~~ quality, a combination between elegance and new solutions,
non solo sulla bellezza, ma anche sulla praticita. Tutti Lnostri - that aims for beauty and cgnven/ence
prodotti sposano come filosofia eleganza e quahta” dando r: Our products embrace the elegance and qua lity” phi/osophy'
ad ognuno divoi lopbortumta di esprimere la propna 24 -' ' and give the chance to'express your own personality.
personalita in tavola. Daimolti anniinoltre, Leone ¢ sinonimo Since.many years, Leoné means also environmental

di ecologia sostenibile, progettando.e sviluppando finee
eco-friendly, come’ contenitori e piatti in polpa di cellulosa e
mais (PLA)-biodegradabili e compostabilie articoli monouso

awareness. We have some eco-fri end lines with plates and y
containers in cellilose pulp and mais fiber (BLA) thatare
entirely biodegradable and composmb/e,as well as single-usée

articles made of natural wood and barmboo _
soddisfazione percid non esitate a contattarci per qualsiasi 0 L s t
informazione o chiatimento: saremo sempre a disposizione per ur mission fs your satisfaction; solplease do not hesitate @,
esaudire ogni Vostra richiesta _ > contact ds for any information qradvice: we will be always-
Da noi tutti della Leone un grazie per la collaborazione e i : glad to give you any answer t6 your requirements.
nostri pili sinceri auguri. From the staff Leone many thanks and best wishes. .
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grease proof paper oven mitts
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sachet holder / table bins candle / candel holders
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menu holders
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bamboo tableware
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disposable bibs
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154-175

linee cortesia per hotel
amenities for hotel
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ciabatte monouso
disposable slippers
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hangers

180-181

accessori camera
room accessories

182-183

espositori plexiglass
plexiglass display stands




Il nostro Ufficio qualita e certificazioni svolge una costante ricerca e controllo su tutti i nostri prodotti; essi vengono
testati con severe procedure di controllo. Tutti prodotti cosmetici ( salviette, saponi ecc..) sono sottoposti a test
dermatologici, Challenge test e analisi specifiche. Su ogni lotto di prodotto vengono effettuate analisi e test qualitativi
prima della messa in commercio.

Our Quality and Certification Office makes a permanent research and control for every product; they are all tested with a
strict control process. Every cosmetic item (wet wipes, soaps...) is subjected to dermatological test, challenge test and specific
analysis. Before the sale, every batch is submitted to analysis and quality test. For the articles intended to come into contact
with food, we make migration test and toxicological evaluation.

IMPORTANTE / IMPORTANT

INFORMAZIONI SU OGGETTI DESTINATI A VENIRE
A CONTATTO CON | PRODOTTI ALIMENTARI

| prodotti presenti sul Catalogo LEONE che, per loro natura, siano
destinati a venire a contatto con prodotti alimentari sono conformi
al regolamento Europeo 1935/2004 del 27/10/2004

La ditta Leone adotta inoltre una procedura comprensiva di tutti gli
aspetti previsti ai fini della rintracciabilita che:

- consente |'eventuale esclusione dei prodotti non idonei all'immis-

sione sul mercato;

- disponediunelencoaggiornatoedettagliatodeifornitorie deiclienti;
- prevede una serie di registrazioni in grado di risalire al destinatario

di ciascun prodotto immesso sul mercato.

INFORMAZIONI SUI PRODOTTI COSMETICI

Salviette umidificate,

Saponi, Bagnodoccia, Shampoo, Dentifrici,

Crema da barba.

Produzione, Confezionamento e Commercializzazione: a norma di
legge L.713/86.

Officina di Produzione e Confezionamento: struttura a norme di
legge e conforme ai parametri igienico sanitari cosi come previsti
dal DM 328/87.

Impiantidiproduzione:automatizzatie certificati perl'uso cosmetico.
Etichettatura: a norma di legge (art. 8 della L. 713/86 e s.m.i.).
Conformita e Sicurezza Prodotto: Documentazione e Valutazione
della Sicurezza a norma di legge cosi come previsto all'art. 10 ter
della L. 713/86 e s.m.i.

Adeguamento al Regolamento cosmetico 1223/09 con attuazione
delle disposizioni GMP (Uni 22716) e predisposizione dei PIF ( pro-
duct Information File) ( completo di CPSR, Cosmetic Product Safety
Report, CPSA, Cosmetic Product Safety Assessment).

CONSIGLIAMO DI LAVARE I NOSTRI PRODOTTI A MANO.

‘ ®

compostable

INFORMATION ON ARTICLES INTENDED TO COME
INTO CONTACT WITH FOODSTUFFS

Products on LEONE's catalog, which by their nature, are intended to
come into contact with food shall confirm to the European regulation
1935/2004 of 27/10/2004.

LEONE also adopts a procedure which encompasses all aspects planned
for the immediate recognition that :

. Allows the possible exclusion of products not suitable for marketing.
. Has a detailed and updated list of suppliers and customers.
. Provides a series of records that can trace the recipient of each product on

the market.

INFORMATION ON COSMETIC PRODUCTS
Refreshing towelette, Soap, Bath foam, Toothpaste, Shaving cream.

Production, Packaging, Marketing: according to Italian Law L.713/86.
Production factory and packaging: structure complying with the law and
with health and hygiene standards as provided with DM 328/87.
Production Plants: automated and certified for cosmetic use.

Labeling: according to law (art. 8 L. 713/86 and s.m.i.).

- Compliance and product safety: documentation and safety assessment

according to law as provided in art. 10 ter L. 713/86 and s.m.i.).
Adaptation to EC Regulation cosmetic 1223/09 with implementation of
the GMP (Uni 22716) and preparation of the PIF (product Information
File) (complete CPSR, Cosmetic Product Safety Report, CPSA, Cosmetic
Product Safety Assessment)

WE SUGGEST TO WASH OUR PRODUCTS BY HAND.

43

0K compost




e

EARRRR VAR LN a N i

U

%

v 40 4e



‘TBIGS.Z

,

\

-
78165 '
L™
. " T18166.2
18164 o -

18164.2 (Lt Eirs;(/)/[nqiSrueacdursmkeg:/ﬁf;?o 150507 Ef;”f' 7 €40
TBlea e oohs G €140
TBl64Z e onns i €MD
TBI6S e emtmne . 06hos e o €140
T8163.2 U T st o S S L
LI ssas 1 G €140
TH163 TBI66.Z oo e e oanis G €140

IEE cLAviNA



007 e eamnebonl | 20605 el €318
Teist eceidem e D o e
T8155 %52%2525&;&5? " o3 ;an C3/6C el
T8IS6 b LS e a €300
T e stase pe1 e €780

MELAMINA [ ENI






18160

T8153 N
vaschetta rettangolare melamina cm conf.  c/c
T8ns rectangular melamine bow/ 256x9%4  pzl 36 SEE10
18157 = '
ciotola quadrata melamina cm conf.  c/c
i T8129 square melamine bow! 2x21x7 pz1 24 B
= T8158 ) )
g Tg153  V@ssoo melamina rettangolare cm conf.  c/c €1515
- rectangular melamine tray 56x17x2,5  pz. 1 6 !
et S piatto rettangolare melamina cm conf.  c/c
’ 18157 rectangular dish melamine 23x14x2,6 pz.1 24 €4,40
piatto rettangolare melamina cm conf.  c/c
8158 rectangular dish melamine 28,6x18x2,8  pz.1 18 €06:35
vassoio rettangolare melamina cm conf.  c/c
8159 rectangular tray melamine 31x8,2x33  pz. 1 24 Sl
ciotola melamina cm conf.  c/c
18160 bowl melamine 2 155x75  pz.1 18 A
18161 piatto con salsiera melamina cm conf.  c/c €5,80

dish melamine with sauce holder 3x175x32  pz.1 24

MELAMINA 11
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cam
25x35x7,5

am
25x15x7,5

cm
45x30x7,5

10553 {C)(/)ez‘/egrlcar;isoc;nkf lczxvigrl ~ 1) 3C3T1 4h ;an ﬁ/zC €14,01
Tt ety A
TOI9Z ik ‘fz%eﬂga/rﬂg?;;era 30002 ;Cﬁ C2/4C Gt
Te020 e ey sobos 1 €838
78154 tc(;?;ehrca)/;ne?‘rin;/?;me 9] ;811 0 gﬁ Céc saet
T8154.L tortiera melamina cm conf.  c/c €15,50

cake holder melamine @ 35x10 pz. 1 6




18404
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T8401 18403

Ta0n g sooas 1 < €30

T2 nadh o5 1 o €20

18403 ebocknadsh | 50505 pe1 1 $2040

Ta0s g 250505 g1 1 € %60

mas e o @1 cam

e e o @1 L

T8417 vassoio_melamma cm conf. c/c € 840 T8417.2
melamine tray 30x30x2,5 pz.1 12 4

T8415

MELAMINA



coppettina melamina
small cup melamine

€1,40

salsiera melamina
sauce boat melamine

cm
22X7x4,5

€ 2,80

¥

piatto ovale melamina cm conf.  c/c
18121 oval plate melamine 28x10x4  pz.1 36 22
piatto sospeso melamina cm conf.  c/c i
18123 hanging plate melamine 33x18x3,5  pz.1 12 S I
!
vassoio rettangolare melamina cm conf.  c/c |
T8130 rectangular tray melamine 24x10x2  pz1 24 el He
vassoio rettangolare melamina cm conf.  c/c M
8131 rectangular tray melamine 33x12x2 pz. i 18 ) f * 1
vassoio rettangolare melamina cm conf.  c/c i
18132 rectangular tray melamine 32x12x2 pz. 1 12 Gl '
vassoio rettangolare melamina cm conf. c/c
18133 rectangular tray melamine 37x11x2,5  pz. 1 12 E8
vassoio rettangolare melamina cm conf.  c/c
18135 rectangular tray melamine 36x11,5x25  pz.1 12 SRl
vassoio rettangolare melamina cm conf.  c/c
1 T8136 rectangular tray melamine 30x18x25  pz. 1 18 S
vassoio rettangolare melamina cm conf.  c/c
18137 rectangular tray melamine 36x21x2,5 kL)
: Sk
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coppetta melamina

small cup melamine 48 "

ciotola rettangolare
melamina
rectangular melamine bow!

piatto rotondo melamina
round melamine dish

piatto rotondo melamina
round melamine dish

ciotola rotonda melamina
round melamine bow!

piatto piano melamina
flat melamine dish
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piatto fondo melamina

cm

<=

conf.

c/c

18102 deep plate melamine 01756  pz.1 48 e
18103 Zieaef;%{gfz(?ezrerl»?r:zma @2%T6,5 Egn{ Z/g €3,40
A T T A
Pmios e oo 1 3 430
e R
T SOORRRIET D, @l G as
o ISR D W e
T 505 W1 G €9

T8140

vassoio rettangolare melamina
rectangular tray melamine

cm
44x27x3

c/c
6

€19,25
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coppetta quadrata melamina
square small cup melamine

cm
8,5x8,5x4,5

conf.
pz. 1

€1,60

coppetta quadrata melamina 2 scomparti
square small cup melamine 2 comparts

cm
16x8,5x5

conf.
pz. 1

€3,10

coppetta quadrata melamina 3 scomparti
square small cup melamine 3 comparts

cm
24,5x8,5x5

conf.
pz. 1

€4,60

piatto salsiera melamina
sauce boat plate melamine

cm
30x15x5,5

conf.
pz. 1

€7,80

insalatiera melamina
salad bowl melamine

cm
240x6

conf.
pz. 1

€15,40

insalatiera melamina
salad bowl melamine

cm
236x11

conf.
pz. 1

€12,50

vassoio ovale melamina
salad bowl melamine

cm
61x29x4

conf.
pz. 1

€16,75

T8111

©

MEUAMINA
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T8105




18146 e A~

coppetta melamina
small cup melamine 10x9x5

coppetta melamina cm
small cup melamine 15x12,5x5

T8122 coppa a goccia melamina cm conf.  c/c
T8104 drop cup melamine 20x15x75  pz.1 24 Y

ciotoia rettangolare melamina cm conf. ¢/
18105 rectangular bow! melamine 17x13x6~ pz.1 48 Y

ciotoia rettangolare melamina cm conf. c/c
" 18106 rectangular bow! melamine 25x20x9 | pz.1 24 €850

piatto ovale melamina cm conf.  c/c

18122 oval plate melamine 335x20x6  pz. 1 18 R
vassoio rettangolare melamina cm conf.  c/c

T8134 rectangular tray melamine 27x12x2,5 | pz. 1 18 €6,30
vassoio ovale melamina cm conf. | c/c

18145 oval tray melamine 45215 pz. 1 12 HERY
vassoio ovale melamina cm conf. = c/c

€15,70

oval tray melamine 495x23x5  pz. 1 12

AMINA
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melaminewood

Una valida alternativam
Ja,i‘tuoi vassoi e taglieri in legno:
lavabile in lavastoviglie

vassoio Wood grigio melamina Gastronorm 1/3 cm conf. c/c
T8300 melamine tray Wood grey Gastornorm 1/3 32x17x1,5 pz. 1 18 L2200
vassoio Wood grigio melamina Gastronorm 1/2 cm conf. c/c
. 18301 melamine tray Wood grey Gastornorm 1/2 32x26x1,5 pz. 1 12 €18,90
vassoio Wood grigio melamina Gastronorm 1/1 cm conf. c/c
18302 melamine tray Wood grey Gastornorm 1/1 53x32x1,5 pz. 1 6 €37.90
vassoio tondo Wood grigio melamina cm conf. c/c
18303 melamine round tray Wood grey 228x1,5 pz. 1 12 I
vassoio tondo Wood grigio melamina cm conf. c/c
18304 melamine round tray Wood grey 232x1,5 pz. 1 12 €21.50 -
vassoio rettangolare con manico Wood grigio melamina cm conf. c/c \
18306 melamine rectangular tray Wood grey with handle 37x14x1,5 pz. 1 12 B2 o0 o » - ‘
i - 5
vassoio rettangolare con manico Wood grigio melamina cm conf. c/c - LY
18307 melamine rectangular tray Wood grey with handle 42x18x1,5 pz. 1 12 LAY L
vassoio Wood marrone melamina Gastronorm 1/3 cm conf. c/c
18310 melamine tray Wood brown Gastornorm 1/3 32x17x1,5 pz. 1 18 L) ,‘ h L
vassoio Wood marrone melamina Gastronorm 1/2 cm conf. c/c
1831 melamine tray Wood brown Gastornorm 1/2 32x26x1,5 pz. 1 12 €18,90
vassoio Wood marrone melamina Gastronorm 1/1 cm conf. c/c |
P T8312 melamine tray Wood brown Gastornorm 1/1 53x32x1,5 pz. 1 6 S0 - (‘
-
T8313 vassoio tondo Wood marrone melamina cm conf. c/c €16.90 - "
melamine round tray Wood brown 228x1,5 pz. 1 12 ! ‘ p _' PP .Asw La o0
L
vassoio tondo Wood marrone melamina cm conf. c/c -
T8314 melamine round tray Wood brown @32x1,5 pz. 1 12 €21,90 . "‘ 1‘\ r ' R I
-
vassoio rettangolare con manico Wood marrone melamina cam conf. c/c : -
— - 18316 | elamine rectangular tray Wood brown with handle 3I7X14x1,5  pz.l 12 €129 FINy L L i
' 18317 vassoio rettangolare con manico Wood marrone melamina cm conf. c/c €17.90 " e " ’ i i [l
melamine rectangular tray Wood brown with handle 42x18x1,5 pz. 1 12 ! .' , V
-
-

MELAMINA




Pratico profilo
di supporto
per una facile presa

25




effetto
ardesia

18323
GN 1/4

T8320
GN 1/3

18321
GN 1/2

18324

Vassoio piatto Stone melamina
Stone disk melamine tray

Vvassoio piatto Stone melamina
Stone disk melamine tray

vassoio melamina con manico
melamine tray with handle

ciotola Stone melamina
Stone melamine bow!

ciotola Stone melamina
Stone melamine bow!

vassoio melamina nero GN 1/3
black melamine tray GN 1/3

vassoio melamina nero GN 1/2
black melamine tray GN 1/2

vassoio melamina nero GN 1/1
black melamine tray GN 1/1

vassoio melamina nero GN 1/4
black melamine tray GN 1/4

vassoio melamina nero GN 2/4
black melamine tray GN 2/4
- . T
Bay i #

- -'-‘ LS
- ¥

-

cm
42x18x0,7

conf.
pz. 1
conf.
pz. 1
conf.
pz. 1
conf.
pz. 1
conf.
pz. 1
conf.
pz. 1
conf.
pz. 1
conf.
pz. 1

€2,00

€10,90

€15,90

€31,90

€9,45

€18,90

ey

\
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bacchette melamina avorio

conf.

c/c

T8116.Y white melamine chopstick cm 27 10paia 20 €9,90
T6Z i rmnechopstck | "7 topa 20 €999
T hopstckbolder | M5 peio 4 €10
18208 O ol o o1 4 €80
18209 G e i i i €0
Te1s et 06665 1 €20
18216 (L mdamnepn | oiods i1 % €410
T2 mdamnenn o7 el €00

MELAMINA



coppetta nera melamina
black small cup melamine

piattino nero melamina
black small plate melamine

coppetta nera melamina
black small cup melamine

3 scomparti melamina cm
3 comparts black melamine 27x9x3,5

piatto ovale nero melamina cm
black oval plate melamine 31x16x4

coppetta nera melamina cm
black small cup melamine 18x10x3,5

coppetta nera melamina cm
black small cup melamine 13x11x3,5

Vassoio nero rett. melamina cm

black rectangular tray melamine ~ 30x21x3 SILE

vassoio nero rett. melamina

black rectangular tray melamine kD

vassoio nero rett. melamina
black rectangular tray mela

€32,50 [

30 MELAMINA
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La melamina & una resina termoindurente pregiata utilizzata
per la realizzazione di laminati plastici che possono essere ben
impiegati nella fabbricazione di piatti, tazze, ciotole, bicchieri,
vassoi ed altre attrezzature per la cucina e la tavola. | prodotti sono
al 100% in pura melamina e offrono vantaggi che i professionisti
POSsono apprezzare con il loro utilizzo quotidiano: & un materiale
di prima qualita perche esteticamente somiglia alla porcellana;
estremamente leggero e resistente alla rottura; i pezzi sono dotati di
una superficie lucida e liscia, robusta e solida.

Di facile pulizia e lavabile in lavastoviglie, sopporta temperature che
vanno fino a 70°C e puo essere collocata in frigorifero o nel freezer.
Non assorbe gli odori ed e perfetta per i lunghi trasporti.Un unico
limite: non pud essere collocata nel forno a microonde.

Melamine is a thermosetting resin used to produce high-quality
plastic laminates that can be well used in the manufacture of plates,
cups, bowls, trays and other equipment for the kitchen and the table.
The products are 100% pure melamine and offer advantages that
professionals can enjoy with their daily use: it is a high-quality material
because aesthetically it resembles the porcelain highly resistant to
breakage, does not produce dangerous splinters, the pieces have a shiny
surface and are smooth, strong and solid. Easy to clean and dishwasher
safe, it withstands temperatures ranging until 70°C and can be placed in
the refrigerator or freezer. It does not absorb odors and is perfect for long
Journeys. One limitation: it can not be placed in the microwave.
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Insalatiere e ciotole

in melamina

MELAMINA



Insalatiere 100% melamina,
disponibili nei colori
bianco e nero. La linea
quadrata e ideale per una
presentazione moderna
delle tue portate. Impilabili.

100% melamine salad bowls,
available in white and black.
The square line is ideal for a
modern presentation of your
course. Stackable.

T8012

T8013.Z

T8012.Z

T8011.Z

T8010 BIANCO  insalatiera Diamante cm conf. c/c €2231

T8010.Z NERO  Diamante salad bow! 30x30x15 pz. 1 12 !

T8011 BIANCO  insalatiera Diamante cm conf. c/c €16,90

T8011.Z NErO  Diamante salad bow! 24x24x13 pz. 1 24 !

T8012 BIANCO insalatiera Diamante cm conf. c/c €10,30

T8012.Z NERO  Diamante salad bow! 18x18x8,5 pz. 1 36 !

T8013 BIANCO  insalatiera Diamante cm conf. c/c € 536

T8013.Z NerRO  Diamante salad bow! 13x13x7 pz. 1 48 ! T8010.Z

MELAMINA



linearubino

T8006.Z

T8006

lineadiamante

T8018.Z

T8005

T8005.Z

T8005 BIANCO  piatto Rubino cm conf. c/c €1919

T8005.Z NERO  Rubino dish 40x28x4,5 pz.1 12 !

T8006 BIANCO  piatto Rubino cm conf.  c/c €942

T8006.Z NERO  Rubino dish 25x175x3  pz.1 24 !
\'\\\

T8016

T8016.Z

T8016 BIANCO vassoio Diamante rettangolare cm conf. c/c €145
T8016.Z NERO  rectangular Diamante tray 48x30x2,5 pz.1 12 !
vassoio Diamante quadrato cm conf. c/c
* 18017 Bianco square Diamante tray 30x30x25 pz.1 12 € 836
€ T8018 BIANCO vassoio Diamante quadrato cm conf. c/c €3249
@ T8018.Z NERO square Diamante tray 50x50x3  pz1 6 !

@ fino ad esaurimento scorte / while stock lasts

MELAMINA

35



La nuova linea perfect buffet e un nuovo sistema modulare adatto per allestire il buffet e capace di adattarsi ad ogni locale. Si
compone di 6 moduli in legno di acacia abbinabili con 4 piani in melamina nera (effetto ardesia) con cui puoi creare il tuo buffet
nelle misure e nelle altezze che preferisci. Utilizzando il modulo chiuso, il piano in melamina e il JellyBag [T5106, & possibile creare
basi refrigeranti . Puoi completare l'allestimento con altri prodotti presenti in questo catalogo

Our new line perfect buffet is a new modular system to create your buffet and decorate your spaces. Itfncludes 6 Acacia open or
closed Components matching with black melamine gastronorm trays, thanks by whom you can create anfd personalise your buffet
in the measure & sizes according to your wishes. Using the closed modular + Melamine trays you can a@id our JellyBag T5106 to
maintain cool/warm temperatures. Furthermore you can complete your buffer with additional items in this catalog

componenticomponents

Componenti
in legno
di acacia

Double face

-

Compatibili S5000.T
con accessori
Gastronorm

36 ACCESSORI
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$5000 ot 9 e10,20
S5000.T 100410 Cuso I acack o omh O e a0

ss001 MU cadt coom ez

componenticomponents

Componenti
in legno
di acacia

Double face

Compatibili
con accessori
Gastronorm

ACCESSORI

S5001.T

$5002

$5002.T

modulo chiuso in acacia
C ts

0 in acacia

modulo ch n acacia
closed components

€17,60

€13,80

€23,40




gastronorm
ACCessor|

T3012
T3010 ml 150
ml 100

vasetto in vetro
Q/d

ml 100 p c/ €13,50

vasetto in vetro c .

SO ml 150 €15,20
glass vase with [
vasetto in

i ml 150 /c4  €15,20
glass vas o

m €15,90

vassoio melamina n

black melamine tray eI

Vassoio m

black m GEE

/assoio melamina ners

€18,90
melamine tray !

S5001.T




BAMBOO NATURALE
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50105.Y

ACCESSORI

50105.Z




50086.Y

Crea il tuo
spazio buffet
secondo le
esigenze
$0086.Z della tua tavola

Portatovaglioli naturale conf. c/c

50085 Natural napkins holder €m 13,513,510 pzl 18 € 690
Portatovaglioli in bamboo nero cm conf. c/c

50085.Z bamboo napkins holder 13,513,510 h. ~ pz1 18 SR

50085.Z

per tovaglioli 25x25cm

ACCESSORI
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Box buffet in bamboo m conf. c/c.
! 54001 Bamboo buffet box 77X77X5 pz. 1 36 eI
¥ Box buffet in bamboo m conf. c/c.
I ‘(—‘ 54002 Bamboo buffet box 77x15,3x5 pz. 1 36 Bl
I Box buffet in bamboo cm conf. c/c
I \ 154003 Bamboo buffet box 15,3x15,3x5 pz. 1 24 20
: ]|' | Box buffet in bamboo cm conf. c/c
I L 54004 Bamboo buffet box 15,3x229x5  pz.1 24 Skl
i Box buffet in bamboo m conf. c/c
| S4006 o mboo buffet box 15330665  pzl 12 Al
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utilizzabile
anche come pratico
porta bustine

Vaschetta portabustine in bamboo cm conf. c/c

50079 sachet holder 7X11x5,5  pz.6 6 il
Portabustine/posate Asia cm conf. c/c

50089 Asia sachet/cutlery holder 20x24x6  pz.1 6 LREZ)
portaposate in bamboo Yulin cm conf. c/c

50127 bamboo cutlery holder Yulin 15X15x15  pz. 1 12 SIZZ0

ACCESSORI



cestiniintrecciat

S0100 2 A
oo Je 9w
L R et oy Gy €260
ooy [ttt o et < e
05472 e ootk et Gy €260
TOS48 bttt s a5 €2613
TOS48T ety oo /1. 525058 a1 G €263
TOS48Y ettt 95 pet 15 €2613
05482 et om0 et G5 €2613
T0550 e o et s w0 €362
e _ ot i S e
75002 E‘:ggfgg?ﬂﬁmgeram@85°m" M 20x17%3 ;‘Z”Wf C]/zc € 4,9
T e S
e J 2

ACCESSOR

Disponibile in 2 misure: Gastronorm 1/1 e 42x28
2 sizes available: Gastronorm 1/1 and 42x28

COLORI DISPONIBILI
AVAILABLE COLOURS

Colori: bianco, tortora, naturale, nero
Colours: white, dove grey, natural, black

T5002



Sistema modulare
per un buffet
elegante e funzionale

Vassoi in melamina ed espositori

per arricchire le tue colazioni.

Mantieni fresco il contenuto dei con gli elementi refrigeranti
(non compresi nella confezione)

] el Il v B a g

Gel termico (caldo/freddo) in confezione morbida, adattabile a qualunque
contenitore. Riscaldabile in microonde e raffreddabile in freezer.

ACCESSORI



COMPLEMENTI MODULARI
IN BAMBOO NATURALE
PER IL BUFFET
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S0103
Griglia tagliere
antibriciola

in bamboo
Compatibile con S0100

ACCESSORI



Set completo

50088

supporto Asia in bamboo per caraffa

50087 bamboo Asia stand pitcher 20x20x8

€15,89
$0088 supporto Asia in bamboo per ciotola cm

bamboo Asia stand bow! 26x26x11 €25,31

5001 mattonella refrigerante 220ml. cm €224 Set completo

ice box 220ml 14,5x10x2

mattonella refrigerante 850ml. cm
T5002 ice box 850m/ 20x17x3 . € 4,94

mestolo in policarbonato
15003 ladle polycarbonate

51000

ml. 25 €1,59

ciotola in vetro

15052 glass bow!

@cm23 €4,35

T5052.C coperchio per ciotola in vetro

glass bowl cover @cm23 € 9,30

caraffa Ametiste in policarbonato con refrigeratore

15056 Ametiste polycarbonate pitcher with ice box

21t €24,47

Acquista i set completi e risparmia!
set caraffa (T5056 + S0087 + T5001) conf.
pitcher set (T5056 + S0087 + T5001) pz. 1 1

set yogurtiera (S0088 + T5002 + T5052 + T5052.C + T5003) conf. c/c
yogurt set (S0088 + T5002 + T5052 + T5052.C + T5003) pz. 1 1

51000

$1001
T5001

ACCESSORI




s . 2

S0128.Z

setcubo

Una originale
interpretazione

di design

per un buffet esclusivo

Comprende 3 cubi
in bamboo naturale,
nero e bianco:

cm 13x13x13 F

cm 18x18x18 @
AP S

Cm 23x23x23 [y
set alzata bamboo naturale cm conf. c/c
50128 natural bamboo stand 13/18/23  1set 2 g
set alzata bamboo bianco cm conf.  c/c
50128.Y white bamboo stand 13/18/23 1 set 2 EeS00
set alzata bamboo nero cm conf.  c/c
50128.Z black bamboo stand 13/18/23 1 set 2 €68,00 I

ACCESSORI



<<

S0097

cm 60x30x20h
cm 45x30x15h
cm 30x30x10h

S0130

cm 60x20x20h
cm 45x20x15h
cm 30x20x10h

Set 3 espositori in bamboo  conf.

50097 Set 3 pcs bamboo display 1 set 2

€76,45

Set 3 espositori in bamboo  conf.  c/c

50130 Set 3 pcs bamboo display 1 set 2

€75,00




T0562 natural  cestino Vanity gastronorm 1/3

T0562.Z black  Vanity basket gastronorm 1/3

32,5x175x10  pz.1

c/c
30

T0563 natural  cestino Vanity gastronorm 1/2

T0563.Z black  Vanity basket gastronorm 1/2

32,5x26,510 pz. 1

c/c
30

T0564 natural  cestino Vanity gastronorm 2/3

T0564.Z black  Vanity basket gastronorm 2/3

325x32,5x10 pz.1

c/c
10

T0565 natural  cestino Vanity gastronorm 1/1

T0565.Z black  Vanity basket gastronorm 1/1

Cestini in polipropilene adatti al contatto alimentare. Lavabili in lavastoviglie.
Baskets for bread in polypropylene suitable for food contact. Dishwasher safe.

ACCESSORI

c/c
10

T0565.Z

T0563.Z

A
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AR '\.{ "

I

I\
l\\\‘*
A



blu blue

bordeaux bordeaux

nero black

bianco white

marrone brown

cestino Vanity rotondo ©cm 18x9 -
Vanity round basket tortora dove grey

tortora dove grey

cacao brown

Cestini per il pane in polipropilene adatti
al contatto alimentare. Lavabili in lavastoviglie.
Baskets for bread in polypropylene suitable for
food contact. Dishwasher safe.

verde green

cestino Vogue tondo conf. c/c

T0529 Vogue round basket 0 cm 20x6,> pz. 1 36

€4,12
bianco white

ACCESSORI



eaprestige

OS2 soabe p2i | € 9
R
TOSaS e bt rands. | oo gy | 2a5H

|deale per mantenere la
fragranza di pane e brioches
Ideal for keeping the bread
fragrance

Cestini in polipropilene adatti al contatto
alimentare. Lavabili in lavastoviglie.

Baskets for bread in polypropylene
suitable for food contact. Dishwasher safe.

ACCESSORI
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T0540
Inclinazic
h.da 11

70528
=41l Cestino Prestige
rettangolare

Serie di cestini inclinati ideali per
I'esposizione di pane o brioches.

T0546 Set di 2 cestini cm
34x24x11 h. con supporto in
metallo per allestire i buffet.

T0546 Set of 2 baskets cm
34x24x11 h. with iron-metal
support to set up the buffet.

ACCESSORI

cestino Prestige inclinato cm conf. c/c
T0528 Prestige slanting basket 45x30x5/11 pz. 1 12 JRIED
cestino Prestige maxi inclinato cm conf. c/c
e
_ T0536 Maxi Prestige slanting basket 51x47x13/25 pz.1 6 Szl
j portaposate Prestige cm conf. c/c
S 10539 cutlery holder 231713 pz.1 20 L
cestino Prestige inclinato cm conf. c/c €13.84
Prestige slanting basket 34x24x11/18  pz.1 12 !
set con supporto e 2 cestini cm conf. c/c €36,90
set with bracket and 2 baskets 34x24x11/18 pz.1 3 !



T0530.R

ACCESSORI

TO533.R

panegrissin

T0520

TO531.R

L AMMAMAAMMARAARAAAN

cestino portaposate Vogue conf. c/c

z N,e ro Vogue cutlery holder cm 28x11x7 pz.1 40 2 Ak

Y Bianco
cestino Prestige rettangolare cm conf. c/c

10525 Prestige rectangular basket 30x40x8  pz.1 24 il
Cestino prestige tondo naturale gcm conf. c/c

T0530 Prestige natural round basket 21x6,5 pz.1 36 Gk
cestino Prestige bicolor tondo gcm conf. c/c

T0530.R Prestige bicolor round basket 21%6,5 pz.1 36 e
portagrissino Prestige naturale @cm conf. c/c

T0531 Prestige natural breadstick basket 12x15 pz.1 36 ol

TO531.R portagrissino Prestige bicolor ocm conf. c/c € 530

" Prestige bicolor breadstick basket 12x15 pz.1 36 !

cestino Prestige ovale naturale cm conf. c/c

T0532 Prestige natural oval basket 24x165%6  pz.1 36 oD
cestino Prestige bicolor ovale cm conf. c/c

T0532.R Prestige bicolor oval basket 24x165%6  pz.1 36 SRS
cestino Prestige rettangolare o -

T0533  naturale 231965 br ]' 3% € 4,89
Prestige natural rectangular basket a
cestino Prestige bicolor rettan- m i

T0533.R golare X965 pzl 36 € 4,89

Prestige bicolor rectangular basket



b

T0525
Cestino
Prestige

rettangolare

T0520.Y Cestini in polipropilene
adatti al contatto alimentare. Lavabili.
Baskets in polypropylene
suitable for food contact. Dishwasher safe.

T0520.Z

L
e LR
1 k'\-‘:"::\"‘f
Y

Cestino pizza cm
Pizza basket 2 35x3

T0534

Cestino pizza cm

T0534.A Pizza basket 2 25x3




fagottinicotone

Simpatico sacchetto in tela
doppio strato 100% cotone
lavabile in lavatrice a 30°

Nice cloth-bag double layer
100% cotton
machine washable 30°

Al

oo RO SO e o ene
o020 EEEEDEIENEAR S s B S ¢ ns
msase | S 9 a
T0501

ACCESSORI

lineastandard

Disponibili
in 2 misure
e 3 colori

T0002.R

T0001.P

midollinonaturale




Cestelli per fritti
iNn acciaio inox 1

Abbinali con le carte

antigrasso

cestello / basket
cestello / basket
cestello / basket
cestello / basket
cestello / basket

cestello / basket

portacono
cones basket

8/10

cm
10,5x8,5x6,5

cm
12,7x12,7x10

cm
10x10x8

cm
2 9x10,5

cm
@ 7x14,5
)

T5424
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SCOLAPASTA
in acciaio smaltati

sco\apasta r0sso

T5430.M red colander cam 12  pzl1 36 R
e S 00 s
esto R 0 s

rosso / red
T5009.M ml.32  confpz6 c/c24 € 3,40
T5013.M ml.230 confpz6 c/c12 € 510
T5014.M ml.680 confpz.6 c/c4 € 6,60
T5015.M ml.340 confpz.6 «c/c6 € 5,40
giallo / yellow

T5009.] ml.32 confpz6 c/c24 € 3,40
T5013.1 ml.230 confpz6 c/c12 €510
T5014.1 ml.680 confpz6 c/c4 € 6,60

T5015.1 ml.340 confpz6 c/c6 € 540
bianco / white

T5009.Y ml.32 confpz6 c/c24 € 3,40
T5013T ml230 confpz6 c/c12 €510 =
T5014T ml.680 confpz6 c/c4 € 6,60 |
T5015.T ml.340 confpz6 c/c6 € 540

e



blackboard

_pue MHRIH ATE
. Awe SCO-

o \@#i(:oo

J@"&‘ (%) pennarello compreso ] Liﬁﬁu 1))
\\

marker included

prAnzIte N cRest
pL Sh LE

DelcE D MARINA

P
Gessetti colorati compresi

Coloured chalk included T5249

spiedino lavagna con pennarello cm conf.  c/c

50300 blackboard skewer with marker 12 pz.50 20 €6,50
lavagna da tavolo in legno cm conf.  c/c

15249 woodden table blackboard 18x35  pz.1 20 Lk
lavagna da tavolo in legno cm conf.  c/c

15250 woodden table blackboard 30x46  pz. 1 12 Akl

lavagna bifacciale Happy conf.

T5251 double chalkboard Happy cm 30X25X2 0.1 c/c24 € 5,60
T5252 ‘ : g ;
avagna a finestra Windy conf.

15252 window chalkboard Windy cm 31X23X3 pz. 1 c/c24 S€ 840

60 [YEEINol



linea

completa pagl80
complete line pagl80

supportoa L cm conf. c/c €101
display stand ~ 6,25x8,75 pz.1 480 !
supportoa L cm conf. c/c €148
displaystand ~ 8,75x12,5. pz.1 240 !
supportoa L cm conf. c/c €177
display stand L 10x15  pz.1 240 !
supporto a L cm conf. c/c €2,59
displaystandL ~ 12,5x175 pz.1 120

supporto a L cm conf. c/c
displaystandl ~ 20x25 pz.1 72 Lk
curvato A4 cm conf. c/c

curved A4 21x29  pz1 24 el
curvato A5 cm conf. c/c

curved A5 148x21  pz.1 48 €583
curvato A6 cm conf. c/c

curved A6 12x175  pz.1 60 €3.71
sgpporto L formato conf. c/c €5,80
display stand L A4 pz.1 24

supporto L formato conf. c/c €312
display stand L A5 pz.1 48 !
supporto L formato conf. c/c

display stand L A6 pz.1 72 ety

accessor TN



..un tocco di

50201 Sjgf;'(‘}?/; cm 20X12:3,5 ‘;”{ /o4 €340 e : S informalita
50202 Sj;f;'{‘;,‘/; cm 35x20x3,5 ‘;”{ /16 €6,20 a | TUO a pe riti\/Q
50203 Sjgf;'{‘}?,; cm 40x15x3,5 g‘;nf /16 €5,40 .
50204 ;f;ffg;ax A cm 17x12x9 g;”]f C/c24  €3,55
50205 Efj;e;gax IS masxamio O e es0
50205

ACCESSOR



cartineantigrasso

Speciale carta
antigrasso

crea una barriera

‘ er evitare fastidiose
macchie di unto.

Ideale per cestelli

in acciaio, legno,
plastica ecc.

Journal 45gr/mq.
Avana/Vintage 40gr/mgq.

Avana

H6112 carta antigrasso avana m 12,50 conf. 12 €8,80
grease proof brown paper pz. 500
carta antigrasso avana conf. ¢

H6115 grease proof brown paper cm 15x40 pz. 500 c/c6 e ¥

He120 Cartaantigrassoavana om 20x35 conf. Jc6 €15,70
grease proof brown paper pz. 500

H6133 carta antigrasso avana om 33x33 conf. 4 €21,60
grease proof brown paper pz. 500

H6140 carta antigrasso avana M 40x32,5 conf. 4 €28,50
grease proof brown paper pz.500
carta antigrasso Journal conf.

H6212 grease proof Journal paper cm 12,5x20 pz. 500 c/c12 €920
carta antigrasso Journal conf.

H6215 grease proof Journal paper cm 15340 pz. 500 /e B
carta antigrasso Journal conf. DiSpon'ibi" anche nel

H6220 grease proof Journal paper cm 2035 pz. 500 ¢/c6  €16,80 formati per bancalini

H6233 carta antigrasso Journal om 33x33 conf. o4 €23,35
grease proof Journal paper pz. 500

H6240 carta antigrasso Journal M 40x32,5 conf. 4 €30,40
grease proof Journal paper pz. 500

H6312 carta antigrasso Vintage M 12,520 conf. el €920
grease proof Vintage paper pz. 500
carta antigrasso Vintage conf.

H6315 grease proof Vintage paper cm 13x40 pz. 500 c/c6 [€15,15
carta antigrasso Vintage conf.

H6320 grease proof Vintage paper cm 20x35 pz. 500 c/c6  [SHEEE
carta antigrasso Vintage conf.

H6333 grease proof Vintage paper cm 33333 pz. 500 c/cd (EEES

He340 Cartaantigrasso Vintage M 40325 conf. 4 €30,40
grease proof Vintage paper pz. 500

ACCESSORI



lce&colddrink

L

k‘ € ] 32 cad.
13001 S ——— con;f.da12 pz.

Jarin vetro ml 450 cm conf.
13001 glass Jar ml 450 7x7x14 pz. 12 /s BB
7300171+ (@PPOaquadietticonforo  gy;0 o Conf oy g5 g
lid with hole pz. 12
T3001.72#  [2PPOVintage con foro o75am O e €290
tappi lid with hole pz. 12
: vasetto in vetro ml 100 cm conf.
vendu 13010 glass vase with glass lid ml 100 @ 6x7 pz. 12 cies el
,a parte o T30M vasetto in vetro ml 150 cm conf. 4 €1520
in confezioni glass vase with glass lidml 150~ @6,5x9  pz.12 !
da12 peZZi vasetto in vetro ml 150 cm conf.
13012 glass vase with glass lid ml 150 @ 7)5x8 pz. 12 cies BBl
* per articolo T3001

B r
da€],25 cad. ﬁ"h- > -

conf.da 12 pz.

T3012 E 2 . . 13012 ==uu
ml 150 : = ot

ACCESSOR



bottiglia in vetro ml 1000 cm conf.
glass bottle m/ 1000 210x27 pz. 1

bottigliette in vetro ml 300 cm conf.
glass bottle ml 300 25,515 pz. 12

bottigliette in vetro ml 400 cm conf.
glass bottle ml 400 26x18,5 pz. 12

tappo vintage chiuso per conf.
vintage lid T3005eT3006 pz 12

tappo a quadretti con foro per conf.
checked lid w/hole T3005eT3006 pz 12

peZZ\

apartein

. utl
tappi vend artin packs of 12

lids are sold ap

da € 0,68 cad.

conf.da 12 pz.

[E&‘NE\
classbottle

ACCESSORI



vaschetteportabustine

d

T5000 /g
Vaschetta 50079

2223%2“”6 Vaschetta per bustine
| ]

in bamboo

Colori: bianco, nero,
trasparente
Colours: white, black,
transparent

18218

portarifiutitavola

S0078
Portarifiuti da tavola
in bamboo
ND Wy
N | /
% fy /{ B o
Dty “r ung tgpopla fn QR
 Yorg neat pabl
“0ur une tafe e en O
it efinen Wmm‘ﬁﬁ&
T5409 T5007
Portarifiuti da tavola Portarifiuti da tavola
in acciaio inox in plastica
con coperchio basculante
portarifiuti da tavola in bamboo cm conf.  c/c
50078 bamboo table bin Nx1x1 pz i 24 )
Vaschetta portabustine in bamboo cm conf.  c/c
50079 sachet holder 7x11x5,5 pz.6 6 N
vaschetta portabustine cm conf.  c/c
15000 sachet holder 8x5%5 pz.12 12 ALk
portarifiuti da tavola in plastica cm conf.  c/c
15007 plastic table bin o11x14  pz.1 48 J Lo
portarifiuti da tavola in plastica cm conf.  c/c
15026 plastic table bin 2 13x17 pz. 1 24 A
portarifiuti da tavola in acciaio inox om onf o/
T5409  con coperchio basculante 2 1x16 . ]' 2 € 12,78
inox table bin with cover pz
vaschetta porta bustine in melamina conf.  c/c
18218 melamine sachet holder cm 963 pz. 1 48 €250

I /ccessor



T5035
Macina sale o pepe

in plexiglass

| nostri macina sale e pepe sono

dotati tutti di

macina in ceramica.

Forniti privi di contenuto.

All our salt and pepper mills have

a ceramic grinder.

These items are supplied empty.

macina sale e pepe plexiglass

conf.

c/c

T5032

15031 acrylic salt and pepper mill h.cm 10 pz.1 9 J Er 5
T5032 m@m&www@%x h.cm 20 conf. c/c € 8,42
acrylic salt and pepper mill pz.1 48
75033 nwcmasaeepepepkﬁgbx b cm 40 conf. c/c €18,31
acrylic salt and pepper mill pz.1 24
macina sale o pepe h.cm 16,7 conf. c/c
T5035 quadratoin plexiglass base ' € 749

| . pz.1 48
square acrylic salt or pepper mill cm 4x4
macina sale e pepe plexiglass h. conf. c/c
15036 acrylic salt and pepper mill cm30 pzl1 24 S

T5033

ACCESSORI



appetizertime

15418 e
i
Ciotola satinam o~

in acciaio inox;

T5401
Porta uovo

con cucchiaino

e

.. ," /
> \ /15402
b

T5408

Portatovaglioli
in acciaio inox

I ~ccessor

T5074

Pinza in acciaio

T5075

Salad

Pinza in acciaio
Buffet

pinza acciaio Salad conf.  c/c

15074 stainless steel tong Salad cm 18 pz.1 40 J 7l
pinza acciaio Buffet conf. c/c

15075 stainless steel tong Buffet cm22 pz.1 24 il
porta uovo con cucchiaino conf. c/c

15401 stainless steel egg cup with spoon cm 103 h. pz.1 96 L)
grattugia con custodia conf. c/c

15402 grater with sheath cm 30 pz.1 12 SR
formaggera in vetro e acciaio
inox levigato con cucchiaino conf. c/c

15403 stainless steel and glass cheese ocm 10 pz.1 12 (G
holder with spoon
zuccheriera dosatore in vetro e
acciaio inox 250 gr. conf. c/c

5404 stainless steel and glass sugar 209t pz.1 32 €310
dispenser 250 gr.
portatovaglioli in acciaio inox cm conf.  c/c

T5408 stainless steel napkin holder 17x3x8h.  pz1 24 J Le2
ciotola isotermica a doppia oo onf ok

T5418 parete in acciaio inox 1155 . o1 2% € 5,60

stainless steel bow!



T5403

Formaggera
in acciaio levigato

acm 10

: C3018.L
T5404 30185

Candeliere

portalumino
in acciaio e vetro

Zuccheriera
invetro e
acciaio

satinato

Non lavabile in lavastoviglia.
Not dishwasher safe.

T5416
Portanumero

da tavolo
in acciaio

T5413

Tortiera girevole
in acciaio e vetro

<=

15414

Tortiera a due piani
in acciaio e vetro

candeliere portalumino in acciaio e
conf.  c/c

C3018.S  vetro satinato h.cm 15 o ug €536
stainless steel candle holder pz.
candeliere portalumino in acciaio e onf o/

C3018.L vetro satinato h.cm 18 - 48 € 5,95
stainless steel candle holder pz.
tortiera in acciaio inox e vetro conf.  c/c

15413 stainless steel and glass cake stand ocm30 pz. 1 6 L2
tortiera in acciaio e vetro a due piani gcm conf.  c/c

15414 stainless steel and glass cake stand 26/21x30h.  pz. 1 6 €2189
portanumero da tavolo in acciaio conf.  c/c

15416 stainless steel card holder @cm A20h. pz.1 144 J apy
portanumero da tavolo in acciaio conf. c/c

15417 stainless steel card holder 0 cm 586 h. pz.1 288 S

accessor I



secchiello ghiaccio in latta / ice tin bucket [t.5 conf.pz.1 c/c12 € 859
T5081 bacinella per ghiaccio in latta / ice tin basin It. 16 conf.pz1 c/c6  €17,30
T5082 bacinella per ghiaccio in latta / ice tin basin It. 25 conf.pz.1  c/c6  €19,54
T5083 vaschetta in latta / tin basin cm 23x15x8 ~ conf. pz. 1 c/c6 € 541

ACCESSORI




T5008.Z

T5008.Y

T5008.Y

secchiello ghiaccio bianco Corona in plastica
white plastic ice bucket Corona

It.5 conf.pz.1  c/c12 € 7,53

T5008.Z

secchiello ghiaccio nero Corona in plastica
black plastic ice bucket Corona

[t.5 conf.pz. 1 c/ci2 € 7,53

mini secchiello in latta

conf.

T5084 sl il et @ cm 11x10 0z.1 c/c24 € 3,20
mini secchiello in latta conf.
T5085 small tin bucket @ cm 13x12 o1 c/c24 € 3,95

ACCESSORI



lafreschezza

T5504.F

ACCESSOR

T5503.Y

T5503.F

T5504.Y
o[ o | S o [
R T
T5504.F Zﬁ;ﬁ?gi:ﬁ&;ge‘agg‘f&tappo azzdro ml 1000 ;‘;”]f 12 €990
eSS o | S ocn | e



tavola @

Una esclusiva nuova linea di

CARAFFE, BOTTIGLIE E SECCHIELLI

in acrilico e in metacrilato.

Ideali per
stabilimenti balneari,
piscine e luoghi all'aperto




sparklingnight

T3012.T7

\
|

T5011 T5012.T

T5012.Z

ml 3500

T5012.Z

T5010
Portaghiaccio

€10,40



/ iy
B
. 1.7
/
T5087
Pinza
S — T5091 ghiaccio
T5092
Glacette
isotermica
doppia parete
in acciaio inox
pinza ghiaccio in acciaio inox conf.  c/c
15087 stainless ice tong cm i/ pz.1 9% € 2,30
porta champagne in acciaio inox cm conf.  c/c
15090 stainless steel champagne bow! 39x25 pz.1 2 R
mini portaghiaccio in acciaio inox cm conf.  c/c
15001 stainless steel mini ice bucket 014x13  pz.1 24 €4,90
glacette doppia parete in acciaio inox cm conf. c/c
15092 stainless steel wine cooler double wall 2 12x195 pz.1 24 €18,83
portaghiaccio in acciaio inox cm conf. c/c
15093 stainless steel ice bucket 220x21 pz1 24 Eo sy

T5090

Porta
Champagne
in acciaio inox
capacita 18 It.

"INOTNOIR - & -

H. L T
SHuiolas = )
bDuIEere
- cirink J
5
“_ H“; _‘;-“‘_ _'
Secchiello
in acciaio

ACCESSORI



T1007

= /
~) L ..;‘_’1_.-' ')

1) 4
PV 1007

porta tovaglioli silver
silver napkins holder

porta tovaglioli journal

g "Erame

o A
4

7 eSS

s

P e

cm 10x9x13

cm 10x9x13

L R

T1028

porta bustine journal
Jjournal sachet holder

N HARTLFY t'-l

(I

3

b
: y B i
£ I‘\'J’f‘k\".‘ﬂ-"% u‘mi e /5

T1009

w §
‘Ja e Hassion ; :':'L
B |

11%6,2x5,4

conf.
pz. 1

journal napkins holder

porta tovaglioli vintage
vintage napkins holder

cm 10x9x13

T1029

porta bustine vintage
vintage sachet holder

11x6,2x5,4

conf.
pz. 1

T1038

vassoio journal
journal tray

@cm32

conf.
pz. 1

T1039

Vassoio vintage
vintage tray

@cm32

conf.
pz. 1



- = Vassoi, porta bustine
.................. e porta tovaglioli in acciaio
con originali decorazioni

ok |
j..»"’ since 1921 ACCESSORI



coffeebrfeak

portatovaglioli Baccara in acciaio cm conf. c/c

. T1005 Baccara stainless napkin holder 10x9x13 pz.1 24 €710
lineabaccara —
T1006.A portatovaglioli Butterfly in acciaio cm conf. c/c €936
. Butterfly stainless napkin holder 10x9x13 pz.1 24 !
portatovaglioli Coffee in acciaio cm conf.  c/c
T1006.R Coffee stainless napkin holder 10x9x13 pz.1 24 s
portatovaglioli Ribbon in acciaio cm conf.  c/c

T1006.Z Ribbon stainless napkin holder 10x9x13 pz.1 24 g2 ee
T1005
Baccara
Colori:
nero, bianco,
argento
Colours:

s L= A\ L black, white, silver
| 228
£ ‘//._, y,
! v
it / - L >
e -

ACCESSORI



lineadecory lineakristal

T1001
71002
Colori: nero, trasparente
Colours: black, transparent
T1006.Z 71001 E%Et;’;;%inob“okx”“a' cm 10x7x13 Cp‘;”]f j/g €3,75
Ribbon

T1002 portqtovagholoconcoperch\o m 10x7x13 conf.  c/c €4,08

napkin box closed top pz.1 48

. . portatovaglioli pratik conf.  c/c
linee per tovaglioli cm 17x17 T1003 ety =y MINIS =7 49 €540

lineapratik

T1003

Colori: bianco, nero, rosso
Colours: white, black, red

ACCESSORI



T5070

- Tappo
\ da Champagne
in acciaio

15072

K Apribottiglia

da muro in acciaio

(AT 1
15094
Misurino
in acciaio inox
T5069 T5086
Colino per Cocktails Shaker
in acciaio inox o in acciaio inox
700 ml.
apribottiglia in acciaio gommato conf. c/c colino in acciaio per cocktails conf. c/c
15055 american bottle opener cm 18 pz.1 30 kB 15069 stainless bar strainer pz.1 12 rer)
T5060 pestello in PVC m 20 conf. c/c €4,35 T5070 tappo da champagne in acciaio conf. c/c €418
PVC pestle pz.1 12 stainless champagne stopper pz.1 50
T5063 mq\la in gcciaio per ghiaccio m 20 conf. c/c €171 T5071 aprjbottiglia professionale in acciaio conf. c/c € 271
stainless ice tongs pz.1 12 stainless corkscrew pz.1 12




[ ¥ 4
75088 4
Cucchiaio colino | 4
inacciaioinox | 4
F
’
x

T5060

T5089 Pestello in PvC

Cucchiaio Bar T5063
Molla per

y in acciaio inox
X Ghiaccio

in acciaio inox

o

T5055
Apribottiglia

Americano in acciaio

Apribottiglia
professionale
in acciaio

% T50.71
C

apribottiglia da muro in acciaio conf. c/c cucchiaio bar in acciaio cm  conf. c/c
15072 stainless wall mounted bottle opener pz.1 24 3 2ol 15089 stainless spoon 29 pzl 24 ezl
shaker in acciaio 700 ml. 700 conf. c/c jigger misurino graduato in acciaio conf. c/c
15086 stainless shaker 700 ml. ml. pz1 30 €12,89 15094 stainless steel dosing cup d.2/4 pz.1 24 € 3,60
T5088 cucchiaio colino in acciaio cm  conf. c/c € 2,30

stainless steel strainer 23 pzl 96




.
. . e T5004
arpct 5
%]
RGO o .
. i-
T5066 N B
Flair Bottle e oy \ "
bilanciata = |
per allenamento
acrobatico
mestolo in policarbonato conf. c/c
15003 ladle polycarbonate ml. 25 pz.1 12
paletta policarbonato - piccola conf.  c/c
15004 small ice scoop polycarbonate Cm26x9x4 pz.1 72
T5051 beccuccio in acciaio versa liquidi conf.  c/c
chromed steel free pourer pz.6 60 T5051
flair bottle bianca h. conf.  c/c Beccuccio
15066 white flair bottle cm 28 pz.1 24 ) -
in acciaio

ACCESSORI




T5065 —
Caraffaml. 1700 i )

in policarbonato ‘I
1
|

\
experlience
T5048
Pour Master
. M T5047
Pour Master
It.0,5

Bottiglia dosatore in plastica
Plastic dispenser bottle

SALT

T5064
Caraffa ml. 950

in policarbonato

pour master completo It. 0,5

T5047 BoUrRsorlR0s conf.pz.1  c/c36 € 4,62

15048 Zsuu; gﬁ;ﬁgﬁmp‘em o confpz1 k24 €622
caraffa in policarbonato ml. 950

15064 polycarbonate pitcher ml. 950 confpz 1 EEEEEY €541
caraffa in policarbonato ml. 1700

15065 plycarbonate pitcher ml. 1700 conf. pz. 1 c/cizy € 7,30
dispenser portabottiglie

T5077  acciaio inox - cm 55x10x16 conf. pz. 1 c/c6 €25,78

stainless steel dispenser cm 55x10x16

T5077
Dispenser
Portabottiglie
in acciaio

ACCESSORI



T5042
Portacondimenti
in plastica

4 scomparti

T5043

Portacondimenti
in plastica / 6 scomparti

il

-

barman

T5044
Bordatore

per bicchieri
in plastica - 3 vassoi

bar organizer in plastica conf.  c/c
15040 plastic bar organizer cm 15x22x10 pz.1 24 €7 T5040 .
T5042 portacondimenti in p\ast\ca 4 scomparti € 50X15,5¢9 conf.  c/c €25,70 Bar O(gan|zer

4 compartment condiment holder pz.1 12 in plastica

portacondimenti in plastica 6 scomparti conf.  c/c
15043 6 compartment condiment holder cm 50x15,5%9 pz. 1 12 20

bordatore per bicchieri, in plastica - 3 wonf e

T5044 vassoi o1 D €12,83
salt, lime & sugar glass rimmer, 3 tier pz.

portacondimenti acciaio-plastica

5 scomparti conf.  c/c

15057 condiment steel & plastic dispenser cm 38x15x10 pz.1 16 Y
5comp.
portacondimenti acciaio-plastica
6 scomparti conf. c/c

15058 condiment steel & plastic dispenser cm 46x15x10 pz.1 16 ERRL
6 comp.
portacondimenti acciaio-plastica
4 scomparti conf.  c/c

15059 condiment steel & plastic dispenser cm 14300 pz. 1 12 ikt
4 comp.

ACCESSOR



T5059
Portacondimenti
acciaio-plastica

4 scomparti

ﬁ‘
e

-,

T5058
Portacondimenti
acciaio-plexiglass

6 scomparti

dcCcessorlies

Tappetini
in gomma
poggia
bicchieri

T5046

T5057

Portacondimenti
acciaio-plastica 5 scomparti

vassoio gommato antiscivolo rotondo

o conf. c/c

vassoio gommato antiscivolo rettangolare  ¢cm conf. c/c

15020 anti-skid tray-rectangular 25x35  pz. 1 12 kS 15023 anti-skid tray-round am40 pz1 12 J Lo
vassoio gommato antiscivolo rotondo [} conf. c/c tappetini gomma poggiabicchieri cn  conf. c/c

15021 anti-skid tray-round am36 pzl 12 Lk 15045 service mat 60x8 pz.1 50 ik
vassoio gommato antiscivolo rettangolare  c¢cm  conf. c/c tappetini gomma poggiabicchieri cm  conf. c/c

15022 anti-skid tray-rectangular 35x45 pz.1 12 L 15046 service mat 30640 pz.1 20 S22

ACCESSORI



8

&parananze

antiscivolo

Colori: nero, bianco, bordeaux
Colours: black, white, bordeaux

tagliere

cm conf.  c/c
16x22x1  pz.1 40 o EbEL

in politene piccolo

small polythene
chopping block

15017

tagliere

conf.  c/c
30 €6,90

pz. 1

cm
22x29x1

medium polythene

in politene medio
chopping block

T5018

tagliere

cm conf.  c/c
29x44x1  pz. 1 8 G

in politene grande
big polythene

T5019

chopping block

conf. C/SC €3,30

tappeto antiscivolo cm
30110 pz.1

nonslip bar mat

T5041

conf.  c/c

pz. 1

am

59x30

parananza

€ 5,90

cotton twil waist

apron

T5095

24

T5096

conf.  c/c

pz. 1

am

72x84

grembiule

Grembiule

€7,55

cotton twil bib

apron

T5096

in cotone 35%

24

T5095

e poliestere 65%

72x84 cm

Parannanza in cotone 35%

e poliestere 65%

con tasche

d CfiCeads O [

59x30 cm con tasche

© o
o ©
R D
= =




EASY |
uanto dafforno’
G 28

i

EASY - ;
Guanto da fqrho J i T5102
Cem 61} ’ PROOF 220
4 f Guanto da forno
cm 61

, T5099

E

T5101

PROOF 220
Guanto da forno
c¢m 38

T5103
PROOF 320
Guanto da forno

PROOF 320
Guanto da forno
cm 61

T5121
PROOF 220
Presina

cm 20x20 { 7 15120

' PROOF 320

Presina

doubleface cm 25x30

moss MEOEES s ©F S am e MSEREOOS o 9T % o
moss EREISTwa ©f 6 em e SEREOE a9 e
o JEEDRI s @ G em we popBERROE 0 Al e
e JEERREOE w @ G en  wmo SSREERRO 0l s

ACCESSORI



i nNeasawvana




table mat

Skl b
—_ . \
v . marronebrown
My
12203712 tovaglietta Savana grigio m 30x45 conf.  c/c €28,90 grigiogray
Savana grey placemat pz.12 10 —
tovaglietta Savana marrone conf.  c/c -
T2203.P12 Savana brown placemat cm 3045 pz.12 10 €28,90
T2203.R12 tovaglietta Savana beige cm 30x45 conf.  c/c €28.90
: Savana beige placemat pz.12 10 !
runner Savana grigio cm conf.  c/c e
12204 Savana grey runner 40x120 pz. 1 24 e S
runner Savana marrone cm conf.  c/c
T2204. Savana brown runner 40x120 pz. 1 24 B
runner Savana beige cm conf.  c/c
T2204.R Savana beige runner 40x120 pz. 1 24 €8n

beigebeige

accessorl I



EGNCEERt U n dra

T2200.P grigio scuro / dark gray

200 i e gt 0 €280

01 lgedlEeC o en o o eaen

205 ke i pet2 0 €280

T2200.U marrone / brown T2208 273?3',32%21?5;” o ;;Tz ?/5 e 280

P TR0 e ods pen2 0 €280
- z Pulire con panno umido.Clean with damp cloth.

T2205.M



T2201.R marrone / brown

T2201.Z nero / black

=
\B]
Y
S
T
(<3}
S
e
O
>
Q
BiE]
=
N
~N
—

Clean with damp cloth.

T2208.G blu £bie

T2208.M rosso / red

T2208.R marrone / brown
Pulire con panno umido./




tablemaft

beigebeige rosapink azzurrolightblu

ean PSSO s S

e

12206612 G eplemar M0 gy o €m0

TROTA e o o €8 Z
TROIR et oon g o €M

06 e ooy o €82

Pulire con panno umido./Clean with damp cloth. tablerunner

ACCESSORI



Tovagliette lunch

00 in legno
T2209.R —Tovaglietta Sushi .
Tovaglietta Siam = — = 0 bamboo naturali

tovaglietta sushi in legno cm  conf.

50071 wooden sushi table cloth 30x45  pz.2

tovaglietta bamboo Siam verde cn conf.

12209.Q bamboo green placemat Siam 30x45  pz.1

T2209Q
Tovaglietta Siam
J /

tovaglietta bamboo Siam marrone . ¢cm  conf.

T2209.R bamboo brown placemat Siam 30x45  pz.1



candelecer.i

Colori:
avorio, bianco
Colours:

ivory, white

Ceri

0109

Candeline
Compleanno

Colori: bianco,
r0sa, azzurro
Colours: white,
pink, sky-blue

C3000
Lumini
Ricaricabili

ACCESSORI

0020

co112.2

Candela
Lumistella

Colori:

avorio, bianco
Colours:

ivory, white

C0261

Accendino
Ricaricabile

L PRODOTTO NELLA
COMUNITA EUROPEA

oo e ol o oo
003 lrgzrzn /',Z'h?m 3?5?8 pczo?éo /et NEERESS
C0020 cero/candle cm9x5¢ confpz12 c/c4  €18,73
€0109 Zf;ﬁj{'}';i;n" dr/‘;p'ea””" cm 6,5%06 pczo?go /25 € 610
o112 fjfgﬂfj;i?ﬁ;”a cm 25%2 SZO”SB 4 €29,43
€0261 Z;;?:ﬁ'e’;%'éaezg;‘f”e cm 275 ;2”{ c/lc4s € 2,70

Eleganti candelieri ricaricabili
per ornare le vostre tavole.

Chic rechargeable candlestick to
adorn your tables.

Lumini Ricaricabili Ideali per il tuo locale, senza la preoccupazione
della fiamma vera. Facili da accendere e da ricaricare, in poco tempo
potrete godere di una romantica luce calda.

Dati tecnici: Tempo di ricarica 8 ore; durata media della carica 12
ore di uso continuativo. ® Vassoio per ricarica: cm 30x12 ® Lumini:
diam. 4x3,5h. 12 Bicchierini satinati inclusi: h.cm 10

Rechargeable candles /deal for your house without the worry of
real flame. Easy to turn on and recharge in a short time you can enjoy a
romantic warm glow.

Technical Specifications: Charge time: 8 hours; median duration of
charge 12 hours of continuous use. - Tray for charging: 30x12 cm - 12
candle: diam. 4x3, 5h. - 12 satin shorts included: h. 10 cm



candelieriportalumini

Co166
Colletti
in carta

G0Um— 3002
Candeliere Triplo Candeliere

Co167

€3002.2 Collettiin PvC

Candeliere

C3003.Z nero

Candeliere
Triplo nero

C3009
Candeliere Lilly
in porcellana
bianca

colletto raccoglicera in carta conf.  c/c
0166 paper wax drip-catcher ocm 10 pz. 100 36 L
colletto raccoglicera in PVC conf.  c/c
o167 PVC wax drip-catcher cm 75 pz. 100 20 €22,31
C3002 candeliere in bamboo cm conf. c/c € 600
C3002.Z bamboo candle holder 5%5%3 pz.6 12 !
C3003 candeliere triplo in bamboo cm conf.  c/c € 506
C3003.Z bamboo candle holder x5 pz2 12 !
portalumino Nautilus cm conf. c/c
3006 Nautilus tealight holder 12x10x7 ~ pz. 1 72 o e
portalumino Ciprea cm conf.  c/c
LUMINO 3007 Ciprea tealight holder 12x10x7  pz.1 72 J el
= 008 gt om0 gt s € 382
LUMINO ACCESO €3009.G portalumino in porcellana Lilly 2cm conf.  c/c € 654
"= Lilly tealight holder 12x8 pz.1 48 !

ACCESSORI



Portamenu

lineatoledo

Personalizza la copertina
del menu inserendo nel fronte
trasparente la grafica del tuo

ristorante.

Personalize your menu

by inserting in the COLORI
transparent front the COLOURS

Colori: bordeaux,
nero, marrone
Colours: black,

bordeausx, brown

logo of your restaurant.

[ portamenu in similpelle sono dotati di angoli in
metallo dorato. Tutti i menu sono dotat], allinterno, di

6 tasche portafogli trasparenti (12 facciate) fissate da
viti dorate.

| (R e a p NcEE

T7041
25x32 cm

Leatherette, with gilt metal corners. Inside four golden
screws securing the clear pockets. All menus are
provided with 6 portfolio transparent pockets (12 pages).

VITI DI FISSAGGIO

T7039
25x32.cm e
17044
21x29,5cm
portamenu Praga menu 25x32cm  conf.  c/c portamenu Praga form.21x295cmconf.  c/c
17039 Praga menu holder fogli21x297cm  pz.1 20 S 17044 Praga menu holder fogl 18x26cm pz.1 20 RO
tasche portafogli per A4 conf.  c/c portamenu Toledo menu25x32cm - conf. c/c
T7039.T A4 portafolio pockets 21x297 em pz.10 10 el 17045 Toledo menu holder fogli21x297cm  pz.1 20 S
T7041 carta dei vini Praga form.25x32cm  conf.  c/c €12,78

Praga wine card holder fogli21x297cm ~ pz.1 20

B A Ccessorl



linealondon

In similpelle, 2 ante. All'interno

¢ dotato di 6 tasche portafogli
trasparenti fisse (14 facciate).
Leatherette, 2 shutters. Inside it has
6 portfolio fixed transparent
pockets (14 pages).

Realizzata in similpelle
con accurate
finiture e cuciture.

Leatherette menu holder
with accurate details.

COLORI/ COLOURS

Colori: nero, bordeaux, avorio, marrone
Colours: black, bordeaux, ivory, brown

INTERNO

TASCHE PORTAFOGLI TRASPARENTI FISSE.
i PORTFOLIO FIXED TRANSPARENT POCKETS.

portamenu London menu 23x32 cm conf. c/c
17030 London menu holder fogli21x29,7 cm (A4)  pz.1 20 S
portamenu London menu 15x32 cm conf. c/c
T7031 London menu holder fogli 12x29,7 cm pz.1 20 D
carta dei vini London menu 23x32 cm conf. c/c
17032 London wine card holder  fogli 21x29,7 cm pz.1 20 S
T7035.NA
segnaposto T7035.NB
Segnaposto oy
bordeaux
segnaposto in similpelle  dal 1 conf. c/c cm 6x8 h. A
T7035.NA table numbers al25  25numeri 10 g2
segnaposto in similpelle  dal 26 conf. c/c
T7035.NB table numbers al50  25numeri 10 Lzl

ACCESSORI



Portamenu

madridsiviglia Z?;fnenu
In PVC con guida SIVIGLIA

in similpelle nera (T7042) con guida
o in legno di faggio (T7043). in similpelle

Tre viti dorate fissano
le 6 tasche portafogli
incluse (12 facciate).

PVC with a guide
in black leatherette
(T7042) or beech
wood (T7043).
Three gold screws
securing

the 6 pockets.

portafogli

T7043
Portamenu
MADRID menu Siviglia similpelle menu 26x32 cm conf.  c/c €12.71
id Siviglia menu holder fogli 21x29,7 cm pz. 1 20 !
. COh gul .a portamenu Madrid legno.  menu 26x32cm  conf.  c/c €1271
in legno di faggio Madrid menu holder fogli21x297cm  pz1 20 ’
S0076
Portanumero
in bamboo
T6007 A-daln 1aln 25
Numeri segnaposto B - dal n" 26 al n° 50
Quantita 2 pezzi per numero.  C - dal n° 51 al n° 75
2 pes of each number. D-daln°76al n° 100
T5076
— Spillone
per ordinazioni
in acciaio

15228

Subporto bifacciale
in plexiglass .
T6112 s pmpbielenle o et L as
L Tel0 TeeT e 8. T8 Sotsg) s | €49
= o o e el
Woiervalo | | wyn  aiemernes — wsss | S% % e
= Bl R

R ~ccessor



comandeportaconto &5

T6005
Comande
17012
Porta §
Comande
in similpelle,
molla in acciaio
Blocchetti comande
autocopianti
100 fogli
T6004
T7033
Portaconto
T6003 London
Colori: nero, marrone
Colours: black, brown
(e
M\
\\ ._h,!,
blocco comande 100 fogli cm conf. c/c
T6003 command block 100 sheets 10x18 pz. 10 4 i)
blocco comande 100 fogli cm conf. c/c
16004 command block 100 sheeets 10x14,5 pz. 10 4 € 23,00
commande (2 fogli autocopianti) cm conf. c/c
T6005 order (2 carbon-copy) 10x18 pz. 500 4 € 38,68
porta comande cm conf. c/c
17012 order folder 11x23 pz. 1 50 JAED
portaconto London 13x23 conf. c/c
17033 London bill folder cm pz.1 40 el

-

ACCESSORI




50123

50124

S0125

54005

T8109

T8021.Z

T8320

vassoio ovale in bamboo Bali
bamboo oval tray Bali

vassoio ovale in bamboo Bali
bamboo oval tray Bali

vassoio ovale in bamboo Bali
bamboo oval tray Bali

vassoio in bamboo
bamboo tray

coppetta melamina
small cup melamine

piattino Opale nero
black Opale small plate

vassoio melamina nero
melamine black tray

ACCESSORI

conf.
pz. 1
conf.
pz. 1
conf.
pz. 1
conf.
pz.1
conf.
pz.1
conf.
pz. 1
conf.
pz. 1

c/c
24

c/c
12

c/c
6
c/c
8
c/c
48
c/c
48

€5,25

€910

€13,95

€16,00

€2,00

€17

€10,90

T8021.Z



$0093 E?nfgo%"glvzli;/z?:“boo cm 17x30x15. g;”]f ;/4‘3 € 9,30
50094 g?r;tgozvg‘vyglgf:‘boo cm 21x40x1,5 Cp(;”]f C]/ZC €14,01
T000 im0 ooy pei |« |S13A0
TI0N [ ewinghsldmis0 | soho Lol « €150
T s o7he |« €150

da€ ],1 2cad.

conf.da 12 pz.

T3012
ml 150




Taglieri girevoli

Tagliere maxi in bamboo
bamboo Maxi tray

€22,36

Piatto girevole in bamboo
Bamboo turntable

€19,42

Piatto girevole in bamboo
Bamboo turntable

€27,66

S0074
Tagliere maxi
con piedi




Tagliere super resistente
utile per servire pizze e antipasti

Tagliere tondo grande in bamboo con piedi cm conf.
Bamboo round cuttting board 235x25h.  pz1

Tagliere tondo piccolo in bamboo con piedi cm conf.
Bamboo round cuttting board 229%25h.  pz1

ACCESSORI




Ccassettepane

ACCESSORI




<=

bamboo naturale & covsat

S0038.F

50038.5

50085.Z

Adatto a tovaglioli
formato 25x25 cm
(chiuso 12,5x12,5 cm).
Suiitable for napkins
sizecm 25x25cm
(closed 12.5x12,5 cm)

WD Wy
;O

X,

2, D
b“, v a“,‘V

S0038.F Z‘;ﬁggﬁ%&bamboo m30 ;inf %/g € 1,20
$0038.5 g;‘;fg‘g?;g;amboo m 30 ;‘;”]f %/g € 1,20
500381 000 a0 O €10
s0085 Lo e o hion ) G5 €690
s0085.2 [0 e " iysshaon md g5 € 690
50095 0 woval e €12
50096 o I
sotos  p e e e b o G €8s
so1z7 R s ot e

ACCESSORI



S0060XL ' . $0060.L

ciotola bamboo tonda

50060.5 round bamboo bow!

cm o 8x4,2h. €12,36
ciotola bamboo tonda

50060 round bamboo bow!

cm @ 11x4,5 h. € 5,53
ciotola bamboo tonda

50060.L round bamboo bow!

cne 17x6 h. €11,70
50060.5
ciotola bamboo tonda

50060.XL round bamboo bow!

cm @ 20x75 h. €19,42
ciotola bamboo quadrata

50067 square bamboo bow!

cm 18x18x4,5 € 5,60
ciotola bamboo quadrata

50068 square bamboo bow!

cm 21,5x21,5%6,5 € 8,36

ACCESSORI
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tagliere in bamboo bicolor

conf.

c/c

bamboo cutboard cm 16x22x0,9 pz.1 24 €353
soom P o 21 ens
50082 22%2?;%2;”;;20 bicolor ', 4653019 ;‘;”Wf Céc €12,01
o USSR cnssas | @ eano
R
o2 PSRRI s @ eoss
soas SIS cacos @ emso

108 ACCESSOR]I




ACCESSORI




S0090.Z

ACCESSORI

S0090.Z

S0061.2 i ey b 1 s € 388
00622 (0 onas 1 s €53
sooes [0 @ en
S00632 00 iy vasas g1 1 €138
$0090 vassoiosushi_natura\e cm conf.  c/c €16.71

bamboo sushi tray 70x20x2,5  pz.1 12 !
500902 o0 iy vavas 1 1 €107



50062.Z

S0061.Z

Piattini Sushi
S0064/S0065/50066

50064.Z
50065.Z
50066.Z

50064.2/50065.2/50066.Z

DISPONIBILIIN

3 DIVERSE DIMENSIONI

S0064 piatto sushi in bamboo cm conf. c/c €318
S0064.Z bamboo sushidish 10x10x1,5  pz.2 36 €341
S0065 piatto sushi in bamboo cm conf. ¢/ €4,89
S0065.Z  bamboo sushidish 13X13x1,7  pz.2 24 €5,13
S0066 piatto sushi in bamboo cm conf. c/c €789
S0066.Z bamboo sushidish 16x16x19  pz.2 12 €8,12

ACCESSORI



posatebamboo

50036.5

50035.5
50036.K

S0036.F

Posate
cm 14

" 50035.K

50037.Z

coltello bamboo conf.pz.  c/c
$0035.K bamboo knife cmi4 12 36 ok
cucchiaio bamboo conf.pz.  c/c
S0035.5 S cm 14 1 36 4,24
soser [OSEETC e @0 cam
$0036.K gzltnfggobkan?foo am 195 %‘;”2 %/g 3,90
$0036.5 Z‘;Cngg'oaﬁ;soﬁn‘boo cm 195 g;”g %/g 4,00
bacchette bamboo conf.pz.  c/c
50037 bamboo chopsticks cm 21 100 10 22
bacchette bamboo Black conf.pz.  c/c
LA\/ABl |_| E Rl UTl |_| ZABl |_| $0037.2 Black bamboo chopsticks cm 21 100 10 590

MONOUSO



50032.Z

50033.Z

S0031.Z

piattinibamboo

piattino bamboo

50034.Z

$0030 naturale cm conf.  c/c

quadrato €5,24
$0030.Z nero T 6x6  pz.12 100
S0031 naturale piattino bamboo tondo 2 conf.  c/c €524
S0031.Z nero bamboo round dish cam6  pz.12 100 !
S0032 naturale forchettina bamboo conf.  c/c
$0032.Z nero bamboo fork cm? pz.12 100 b
S0033 naturale  cucchiaino bamboo conf.  c/c
$0033.Z nero bamboo tea spoon cmo pz.12 100 GEpEE)
S$0034 naturale conchiglia sushibamboo ~ cm conf.  c/c €524
S0034.Z nero bamboo oval dish 10x3,8 pz.12 100 !

MONOUSO




o B g 0 < G
F0002 gfggia cm 10x5 ;fnzfo ;f €1,99
o S o 08 e
F0006 g;faﬁgt;qu“adrata 85 cc ;?qu CS/g €2,79
F0007 Ej;;g;‘e%%“[:drato M 6.56.5 ;;”;5 f(g €3,23
F0010 gi;t/i;/zgva'e cm 10x7x2 pf”; Z/g €3,87
F0013 Egrfhem”a cm9s g;r;_fo ]Cé; €1,36
Foot4 i amos SN T €136
F0100 EE;E‘Q;’/;?:C@ cm 10%4 pf”; gff €3,35

MONOUSO




F0010

MONOUSO



F0009

F0003

/

FO005
F0003 gg&’/j’e“a 200 cc ;;’”1; g/g €3,51
F0005 gg&’/fe“a 120 cc ;;’”1; U e3ss
F0009 gg&’/fe“a 200 cc ;;”;O C]/OC €698
FOO11 %%%%evtv}ams cm 24x6 h3 ;;’”1; T ean
F0012 f;;‘”eno cm 1846 hi ;’”;4 7C €630
oo G o, @ < e
Foo17.c  CoPereh ;f@% U 2
F0018 g;’gﬁffdtiu%ramide 230 cc ;;”2; sz €674
Foo18.c (0P ;f”fz U €m0
F0019 gfrgﬁqei;tiu‘;ramide 100 cc ;;”2; g/g €3,91
F0019.C ggvpe‘i“h‘o ;f”;o Cz/g €538
F0101 \éf;‘;fi[‘:a;em cm 40x18 ;sz; Céc €12,09

F0018

F0018.C

F0019.C

F0017.C
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vaschetta

VY
Ly

oo T o g €mas

. f.  c/k

S0044 inlegno bassa ° con €14,31
low wooden basket cm5x2 Negllly 12
vaschetta @cm conf.  c/c

S0045 inlegnoalta ' €17,01
high wooden basket 4543 N 12

50049

50043

DISPONIBILI IN 4
FORMATI DIVERSI




Pratico ed elegante

DISPONIBILE IN 3
FORMATI DIVERSI

cono in legno grande @cm conf. c/c

50046 big wooden cone 55x155  pz.50 12 S RhLE
cono in legno piccolo @cm conf.  c/c

50047 small wooden cone 45x125  pz.50 12 €16,63
cono in legno maxi @cm conf.  c/c

50048 maxi wooden cone 7x19,5 pz.50 12 €11,16

$0075.Z porta coni in bamboo cm conf.  c/c €113

bamboo cone holders ~ 33x6x8h.  pz.2 12

MONOUSO



f50001

n g e

‘ tombootisbnasict "o | gt 5 €298
e tombootiebnasict 150 g 5 €258

0007 rsoomadest A A

0000 o oopestc s gt G €1

S0 hootoopsie 105 gt G €233

- oy 002 f oophamtoosi %5 gt 5 €330
02 motapee 5 g S €247

022 focivopbamboosie "5 oo 5 €340

S04 fontwopes I

Trasforma i tuoi piatti a7 G A s
con |a naturalezza 00152 occutbomtontiee "2 oo 5 €58
e |'eleganza del bamboo. = Zzaﬁg?ga"zgs’z‘“k -
S0029Z (e Coombamboostck <75 hoo. 50 €630




50002

50007

50010

50029.Z

S0015 50015.Z

00

S0012 S0012.Z

| S0011 S0011.Z
oC/ v
P, &




50009

50026

50025

50027

50028

50018




S0022
Pinze Sushi

S0009 spiedi in bamboo Sfera bamboo Ball stick cm15  conf.pz. 100 c/c50  €4,71

S0018 spiedi bamboo Reiko bamboo cone stick cm9 conf.pz.100  c/c100 ~ €3,36

50022 pinze sushi in bamboo bamboo sushipliers  cm 8 conf. pz. 50 c/c50  €6,12

S0025 spiedi in bamboo Kyoto bamboo skewers cm 10 conf. pz. 50 c/c 50 €3,18

S0026 spiedi in bamboo Kyoto bamboo skewers cm 15 conf. pz. 50 c/c 50 €3,41

S0027 spiedi in bamboo Osaka bamboo skewers 9 conf. pz. 50 c/c50  €2,35
spiedi in bamboo Akita

50028 bamboo Akita stick a9 conf.pz. 100  c/c50  €3,58
fermaboccone in bamboo Chiba

S0039 bamboo Chiba stick a5 conf.pz. 100  c/c50  €4,01

123



spiedi in bamboo Ricciolo conf.  c/c

50015 bamboo Curl stick cm 12 pz.100 50 i
0077 ener hols oo s o 61584
SO0TIZ e bk b s i 61632

MONOUSO



T ro|

spiedibamboo  ¢m 15
bamboo skewers @ 2,5 mm

conf. pz. 1000
(10x100)

spiedibamboo  ¢m 20
bamboo skewers @ 2,5 mm

conf. pz. 1000
(10x100)

spiedibamboo  ¢m 20
bamboo skewers @ 3,3 mm

conf. pz. 1000
(10x100)

bamboo skewers @ 3 mm

_""

forchettine bamboo

//'

S0300 SP4S spiedibamboo  ¢<m20 conf.pz. 1000 c/c €565
pennarello compreso bamboo skewers @ 3 mm (10x100) 10
marker included spiedibamboo  cm25  conf.pz. 1000 c/c
SP5 bamboo skewers @33 mm  (10x100) 10 €8,66
SP5S spiedibamboo  cm25  conf.pz. 1000 c/c €6,90

(10x100) 10

cm - conf.  c/c

B2 bamboo forks 9 pz. 1000 20 ikirh
B2 forchettine bamboo cm ~ conf.  c/c
50019 50019 bamboo forks 9 pz.500 20 S T
S0021 forchettine bamboo cm  conf.  c/c € 159
Forchettine bamboo forks 9 pz.100 100 !
in Bamboo spiedino lavagna cm  conf.  c/c

50300 blackboard skewer 12 pz50 20 €6,50

= MONOUSO
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Stuzzicadenti
sfusiin scatola  gd
da 200 pz.



party friends

L]
S0020
Forchettine
in legno
50005
S0006
Frills
corti-/em
lunghi- 11 cm
stuzzicadenti imbustati due punte conf.pz.  c/c stuzzicadenti con frangia Frills conf.pz.  c/c
L1 wrapped double point toothpicks an’ 1000 20 ) 50005 toothpicks with fringe Frills cn’ 1000 10 e
stuzzicadenti due punte in barattolo barattolo  c/c stuzzicadenti lunghi con frangia Frills confpz.  c/c
L101 double point toothpicks am’ da500pz. 150 e 50006 long toothpicks with fringe Frills i 1000 10 Sl
B R Ty
stuzzicadenti imbustati due punte scatola  c/c bandierine miste conf. c/c
L103 double point wrapped toothpicks an’ da200pz. 144 Soas SB1 assorted flags h.cm/ pz.250 40 el
palettina in legno imbustata conf.  c/c stuzzicadenti sfusi due punte conf.pz.  c/c
50003 coffee stirrer single wrapped cm 11x06 pz.500 10 S sC double point toothpicks - loose cn’ 1000 50 €115
palettina in legno sfusa conf.pz.  c/c stuzzicadenti sfusi una punta conf.pz.  c/c
50004 coffee stirrer cm 1h0> 1000 10 e sK single point toothpicks - loose 7 1000 50 WALy
MONOQUSO 127




cannuccedrink

cannucce pieghevoli colori assortiti

-

B912 . cn 24x5mm.  conf.pz. 1000 10 7,89
flexible colours straws

B913 canpuccepmghevoh|mbustate cm 24x5mm.  conf.pz. 1000 10 10,00
flexible wrapped straws
cannucce pieghevoli nere

B914 fexible black straws cm 24x5mm.  conf.pz. 1000 10 7,89

B921 cannucce rigide colori assortiti mi6dmm  confpz 1000 10 6,59
assorted colours straws

o217 [ElESE cm 167 mm.  confpz 1000 10 6,59
transparent straws
cannucce rigide nere

B921.Z blackstians cn 167 mm.  conf.pz 1000 10 6,17
cannucce rigide colori assortiti

B922 o . cn 21x7mm.  conf.pz 1000 10 6,87
cannucce rigide trasparenti

B922.T arsparent stws cn 21x7mm.  conf.pz 1000 10 6,87

B922.Z LR el 138 cm 2x7 mm.  confpz. 1000 10 6,44
black straws

B926 cannucce rigide colori assortiti a3Imm confpz S0 20 2,96
assorted colours straws
cannucce rigide nere

B926.Z blackstians cn13x7mm.  confpz500 20 2,96

Bo7 [|Elal el m 1007 mm.  confpz 100 20 5,37
fluorescent straws
cannucce rigide palette

B929 S0 cm187mm.  confpz.250 40 2,59

128 MONOUSO

Cannucce
Colori Assortiti

Cannucce
Trasparenti

; e
e
Cannucce
Nere Lunghe
e Corte

B912
Cannucce
pieghevoli
Colori Forti

B914

Cannucce
pieghevoli Nere




cocktailparty

Ideali per cocktails e spiedi di frutta.
Suitable for coktails and fruit skewers.

L

3 ¥

r \ B302 sBjﬁ)oi‘ Giglio
| Mixer
B302  mixer 2 mixer2 h.cm 15,5 conf. pz. 250 c/c10 €28,90
B307 mixdiamante diamond mixer h.cm 25 conf. pz. 100 c/c 10 €16,90
B308  spilloni giglio filium mixer h.cm 9 conf. pz. 500 c/c10 € 7,05

B307
Mix Diamante




funny d

3 X :-l ‘
e

FnR\'s [/r /NG Y S
'_'\" \l ',:;?: -. i

B36/B36L

MONOUSO




ombrellino cm85 conf.  c/c

B1S parasol pick 28 pzl44 10 ity

po PN s O enao _

B36L /F‘Jjﬂx‘g‘;lr‘:x cm 20 p‘f;‘go C(g €11,30 E‘ -
Bs DI s € aga % -
o1 Wl G emas : :

|
|

h
=

! ]I'!,'
o '.l

o
ws
¥
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B52B
Coccarda color

B10
Fruttini

B11
Farfalle



B204

Frutta
€on cannuccia

fruttini c/c

B10 baby fiuitpick cm 11 conf. pz. 100 10 € 8,42
farfalle conf. c/c
B11 butterfly cm s pz. 100 10 €13,36
| Tucano conf. c/c
! B18 Toucan cm 18 pz. 100 10 Spl:e2
coccarda color c/c
B52B color cockade cm 13 conf pz 100 10 €11,18
frutta con cannuccia cm conf. c/c
B204 fruit with straw 24x0,5 pz. 100 10 LD
frutta party h.cm conf. c/c
B206 party fruit 20 pz. 100 10 S B206

Frutta
Party



T6342
esterno / outercm 6 x 8
salvietta / wet wipes cm 10,5 x 19

T6343

. esterno/ outer cm 6 x14
salvietta / wet wipes cm 19 x 19

Salvietta Sorrento, al limone conf. c/c
T6304.2 lemon flavour TNT wet wipes pz.500 12 €33,00
Salvietta Metal blu, al limone conf.  c/c €34.67
T6341.TG  jemon flavour blue wet wipes pz.500 12 '
Salvietta Metal argento, al limone conf.  c/lc
T6341.TK lemon flavour silver wet wipes pz.500 12 €34,67
Salvietta Green Ice, al the verde conf. c/c
T6342 Green Ice green tea flavour wet wipes pz.500 12 €30,60
, T6341.TK
T6343 Salvietta Green Ice, al the verde_ conf.  c/c €52,50 esterno / outer cm 9x 7
Green [ce green tea flavour wet wipes pz.500 12 salvietta / wet wipes cm 19 12,5
Salvietta Natura, al limone conf.  c/c
T6344 Nature lemon flavour wet wipes pz.500 12 €31,60
T6345 Salvietta Natura, al limone conf. c/c €54,25

Nature lemon flavour wet wipes pz.500 12



towelette

T6345
esterno/ outer cm 6 x 14
salvietta / wet wipes cm 19 x 19

16344
esterno/ outercm 6 x 8
salvietta / wet wipes cm 10,5 x 19

o
P

Z
T6341.TG

esterno/ outercm 9x 7
salvietta / wet wipes cm 19 x 12,5

T6304.2
esterno / outer cm 9x 7
salvietta / wet wipes cm 19.x 12,5




refreshing

T6338
esterno / outercm 9 x 9
salvietta / wet wipes cm 12,5x 19

lineaflowers

T6321.T

esterno/ outercm 7 x 14
salvietta / wet wipes cm 19.x 19

Natura morta, ;
opere di Fiorello Tosoni (1996) ' £

MONOUSO



lineasorrento
T6304.C100

esterno / outer cm 7 x 9
salvietta / wet wipes cm 12,5 x 19

lineamareblu
T6337.C80

esterno/ outercm 11 x 8
salvietta / wet wipes cm 12,5 x 19

Te304.C100 s 0 0 €738
T8 ot o 17 63890
T6339 Salvietta Citronella&Geranio conf.  c/c €7,70

Citronella&Geranium flavour wet wipes  pz.100 12

citronellageranio
T6339

esterno / outer cm 6 x 8
salvietta / wet wipes cm 10,5 x 19

MONOUSO



T6334

esterno / outercm 11x 8
salvietta / wet wipes cm 12,5x 19

esterno/ outercm 6 x 8
salvietta / wet wipes cm 10,5 x 19

T6337

esterno / outercm 11 x 8
salvietta / wet wipes cm 12,5 x 19

.......

pescemareblu

MONOUSO



Jiettaastic

‘ L]

PERSONALIZZABILI
PRINTABLE pag 183

T6309.T2

esterno / outercm 11 x 8

- /'\ y salvietta / wet wipes cm 12,5 x 19
T6324.T p

esterno / outercm 15x 8
salvietta / wet wipes cm 19.x 19

T6309.T2 Salvietta Mareblu Granchio al limone conf.  c/c

crab shaped lemon flavour wet wipes pz.500 12 €43,65
T6324.T /S;;\slitgt;g/lpaeﬁgr%\rsltfﬁimgn;ipes p?;go C1/2C €29,50
U il - R
T35 e oo g0 G €670
637 o s o 1 €498

salviettagranchio

MONOUSO






eatandwalk

I ahy
F |

cono fritti / chip cone
cono fritti / chip cone

vaschetta fritti / food tray ( . /c10  €10,90

vaschetta fritti / food tray

box fritti / chip box

box fritti / chip box

hamburger box X . pz. 4 €11,90
hamburger box

scatola chiusa / food box C x8,8x . /i €10,90
scatola chiusa / food box 13 conf. pz. 50 /c 9 €11,90
scatola chiusa / food box 5%9 conf. pz. 50 €18,90

sandwich box 2 conf.pz. 100  c/c5 €22,90

[
vaschetta fritti / food tray =~ cm 25,6x16, conf.pz. 100 c/c4  €15,90 |




cuore veroe

é}t%pi}t _:_:

100% biodegradabili
e compostabile

100% biodegradable
and compostable

o,

Q2032

MONOUSO
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cuore veraoe

Q2013

o,

puracellulosa

\ Q2020

Piatto rotondo in polpa di cellulosa - c/c

Q2m Round plate in cellulose pulp Demis  NERE 20 € 474
Piatto rotondo in polpa di cellulosa c/c

Q2012 Round plate in cellulose pulp Bm2z5 N 10 @8
Piatto rotondo in polpa di cellulosa c/c ‘

Q2013 Round plate in cellulose pulp Dame NEHEES 10 SE0:00

Piatto ovale in polpa di cellulosa c/c

Q2014 Oval plate in cellulose pulp om26x19 - Rl

€ 7,56

Piatto ovale in polpa di cellulosa c/c

Q2015 Oval plate in cellulose pulp cm32x2> el

€11,90

Piatto rotondo in polpa di cellulosa 3 scomparti

Round plate in cellulose pulp 3 comparts SRR

Q2016 @cm26 50 pcs.

Ciotola in polpa di cellulosa ml 350

Q2020 Bowl in cellulose pulp ml 350

@cm16x4 50 pcs. € 4,55

Piatto fondo in polpa di cellulosa ml 680 c/c

Q2021 Deep plate in cellulose pulp ml 680 CRURE | -

€ 6,90

Hamburger box in polpa di cellulosa c/c

Hamburger box in cellulose pulp cm13x15 e = )

Q2022

Sandwich box in polpa di cellulosa c/c

Q2023 Sandwich box in cellulose pulp om 2315 R

€15,40

Vaschetta chips in polpa di cellulosa ml 500 cm c/c

Chips tray in cellulose pulp ml 500 17x12x4 SU[s Y

Bicchiere in polpa di cellulosa

Q2030 Bio cup in cellulose pulp

ml 240 50 pcs. € 734

Bicchierino in polpa di cellulosa

Q2031 Bio cup in cellulose pulp

ml 150 50 pcs. € 5,50




cuore verde 7

100% biodegradabili
e compostabile

100% biodegradable
and compostable

Q2023

MONOUSO



cuore veraoe

i bramais

100% biodegradabili
e compostabile

100% biodegradable
and compostable

‘ ®

compostable

Coltello in fibra di mais PLA conf. c/c

| Q2040 PLA mais fiber knife cm 16 50pcs 20 €4,65
qavss i g o G e
Qaoss IR e g o s

N

L]



Q1001

b i

Q1002 ‘
H1611 Efegfngfggjzsg‘;ﬁper ocm 1l 250 ps Céc €3,00
H1617 ?;g;gfgszggepg " pcm 17 250 pcs céc €4,70
Q1001 EEE;OVLZL?Q‘Z% /Zisa ol cm 21x14x2 24 pcs C1/2C €9,51
Q1002 ZEEZOVLZLZQSEZS;?S;Q“adrato M 4X14x25 24 pcs Cw/zc €7,99
Q1011 gﬁfhegv%;”dfg;f el 16 48 pcs 62/; €2,60
Q1012 gﬁfﬁ:}iﬁggg;o & peile cm 16 48 pcs sz €3,90
Q1013 Zﬁ;;h;ggdi”f;fkgno ol cm 16 48 pcs ‘;: €3,50
S0109 \égfnobrgi ti:a?:;\boo cm 13 1 pcs C2/4C €7,40
50110 XZE:;;%? ;:a?gboo .cm 20 1 pes sz €10,60

Q1o 100%

Carta cottura vapore
H1611 diam.cm 11
H1617 diam.cm 17

MONOUSO 147



arancio \ bordeaux
orange bordeaux

. iII"I 'II'Ii:l'ii'lllhlfl'-H.h"Jli,ll:llEIIa
Ul
-!‘_mﬂ;w“ H8013
sottobicchierisottocoppe
H8016

bordeaux 1 arancio H8012
bordeaux orange

bianco
white

inovatta

1]
wyg
et T LU

w.*'““ L ""r
gw‘ -.1‘“"“.“‘” rl"lhlr-'nf‘;-
9 )
;AP &

Z ':: : H8007 giallo
% = A ellow
i £ ]LHW PERSONALIZZABILI o
i PRINTABLE pag 186

g

".l" e
¥,
Lapaity, “_“i'hu"}

HB007 e 55 ot o €544
HBOT s ons pest i € 685
HBOL2 runiematiad 00 gm0 5 € 5
W03 et oNs psso e € %20
HBOW ot 09 oo 5 € %22
HBOT6 o et papercontr 010 pedn 1o €378
H8017 cuore rosso in airlaid m conf. c/c € 733

coaster red heart in airlaid 29 pz. 250 16



(L VAAY, \
e 24 *-:
=1 r =N ¥

<=

\ CAAMMD T — y
PRINTABLE pag 186 Rw ' g H9005
A 4 bianco/white H9004
= H9006
colorati
coloured

infrapiatti oplatti

MINERVA PALACE

H9002

H9007
grigio/grey

infrapiatto 8 strati cm conf.  c/c

H3002 dish-cover 8 sheet 220 pz150 10 e
Hooos i e 2 18 pi"g‘{)o 1 €12,02
HO004 e o5 oo & €1620
Hooos [iPietonEne ol S e
H006 e el o3 o 5 1973
Hooo7 OUOPRIO ST G etom
Ho0os oo 0% o & €161

MONOUSO



N
| 76200

bavaglinibavaglioni

/
16204

collarini

Buon Appetito

884?

\

J

T6000 Colori:

Collarino blu, rosso
Colours:
blue, red

collarino bottiglie in cartoncino

o

@ |

i ! i Buon Agpelifel

! 1 Guter Appetist
@ 2 Bon Appedfit!

{1 Good Appetite!

i ! j

| @

o>

| A
B

J

am

bottiglia

conf. c/c

T6000 cardboard bottle collar h.11,5x7  pz.250 20 ey
buste portatovagliolo in carta goffrata m conf. c/c
T6010.P embossed paper serviette holder 14x28  pz.500 6 Lekpa

MONOUSO

A

PERSONALIZZABILI
PRINTABLE pag 186

28

T6205

-
L L
bavaglio bianco in TNT cm conf.  c/c
T6200 TNT white bibs 3936 pz.100 5 SR
bavaglione floccoin TNT ~ cm conf.  c/c
16201 TNT bow bibs 37x40  pz. 100 5 Sl
baby bavaglio in TNT cm conf.  c/c
6204 nrhaby bibs 0x24 pzioo 12 €2243
bavaglione asticein TNT ~ cm conf.  c/c
16205 TNT lobster bibs 37x40  pz.100 5 Jasrl
bustetovaglioli

‘ T6010.P
-



portaposatetovagliette

Dallas

Linea Venice
carta paglia
colorata in pasta:
avorio, grigio, nero »
& Linea
Dallas
bianco

el s B
T2 e s
Sl

MONOUSO



pilzzicarta

linearegal

ART. @EST. @INT. pz. cl € ART. EST. INT. pz. clc € €

H3110  cm 10 cn53 250 20 1,57 H3215  em 1530  cm69x22 250 8 4,12 H3416  cm16 73 250 8 8,54 ,

H3112  cm 12 b 25 8 2,00 H320 am20x30 cm 10x20 %0 8 528 H3420 cm20 cm1,7 250 8 15,89

H3114  cml4  cm73 250 8 2,25 H3424  cm24 138 250 8 21,89
H3225 cm25x35 cm148x244 250 8 7,58

H316  cm 16 g8 250 8 2,68 H3428 m28 m179 250 8 30,37

H3E  m18  cm103 250 8 3,46 15230 300 cmi82a85 250 4 10,00 H3430 am30 m195 250 8 34,96

H3120 cm20 cm11,7 250 8 4,07 H3235 cm35%45 cm225x323 250 4 12,97 H3432  cm32 184 250 4 39,43

H3124  cm24 138 250 8 4,91 H3240 cm40x50 cm26x364 250 4 16,15 H3434 ~cm34 198 250 4 44,14

H3128  cm28 179 250 8 6,73 H3436  em36 225 250 4 50,02

H3130 cm30 cm195 250 8 7,76 Pizzi in ol i

H3132  cm32 184 250 4 8,73 m carta kraft

B34 cni mBS B0 4 9B Ty mi@ misa0s 50 8 | 575 monolucida

H3136  cm36 225 2% 4 11,16 50 gr/m? oro

H3138  cm38 cm254 250 4 13,09 H3338 m38x28 cm26,7x174 250 4 8,91 Kfra[‘paper dollies

H3140  m40 263 250 4 13,81  H34 cm43] 28896 250 4 10,54 50gsm gold

Pizzi in carta kraft monolucida 40 gr/m? bianca
Paper doilies, food paper 40 gsm




pizzisottofritti

<=

T oEST '\?T. 2 o e ART. EST. N  pz. o €
HIS26  cm2634 cmi75 100 10 9,92
D izzismaltati :EE EEE Eg; lgg 18 :'2: HIS30  cm30xd0 cm2030 100 10 11,84
60 g/m? e g R 4'30 HIS36  cm3646 cm2434 100 10 15,27
L H1540  cm40x50 cm28x38 100 10 18,74
H1420  ecm20 cmi13 100 10 5,46
H1425 can25 cml17 100 10 6,45
Hi428 cm28 cm20 100 10 7,05
HI430 en30 cm2l 100 10 815 - PRODOTTO NELLA
HI32 32 m22 10 10 871 COMUNITA EUROPEA
H1434 cm34  cm24 100 10 9,37
| ART. @cm  pz clc € ART. dim. pz. clc €
A H215  ami5 500 10 10,65  H2I6 cm 16x24 50 10 15,59
sottofritti } Mg cmi8 500 10 1417 H28 mie7 S0 10 17,63
H221  am2l 500 10 16,69  HI m 2132 50 10 24,19
j H223  am23 500 10 20,99 H2 m 2234 50 10 26,94
H225  am25 500 10 22,32 H2%6 €M 26x40 50 5 3527
H228  am28 500 10 22,87 H29 cm 28x46 500 5 44,42
H230  am30 500 10 30,58  H23 €M 32x50 50 5 50,26
- Wi 3 50 10 37,91
= H235  am35 500 10 47,17

bustinecappelli

T4003
Bustina
in carta Elite

E0503 ;avgt,f;g;‘ef;ﬁfe“én”;jgjgg conf. pz. 1000 Céc €105,40
o G MOSE  S e
o [t de L S o

cartaforno
E0501

rotolo

E0503
fogli

T4002
iNTNT h. 23 cm

cappellochef

MONOUSO



cortesiaacanto

-
o
e R

W4113 W4603

MONOUSO



LICUE RO oo o €188
W2012 e aro e 25 S e2a0
w2015 oon s oy L esss
w007 e shoner w0 o €t
watos i o o €4
w4110 ;ectasn;;(a)z(igrlji?ao/EitdentifricioAcanto ch??(EO ﬁ/.f €65,38
W13 onfoc e mteapremomads) pe100 | J0 | €274
WAz ot 0 o €8
Was03 gt w0 G0 €204

MONOUSO
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W3008
Cuffia
imbustata

MONOUSO

Sapone
Plisse

ar.15

W1013
Sapone
Flow Pack
ar. 10

W2010
Bustina
Bagnodoccia
ml. 10

Gl Chwetioe g
Busschel & Sy ]



cortesiaacanto

UL o o €136
wors gpepnegn o (e
LI o 5 €780
Wiots g oo 5 €380
2010 st 0 g0 13 €469
w3008 L o o G0 €180
i SELSEI e G
W5002 Zi;%ﬁsi}sgk;ﬁ:gg;ria Acanto cm 39x54 pc;?go C1/OC € 26,48

Sacchetto
Biancheria

cm 39x54

W4702

Ciabatte
in Spugna
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cortesiacorallo

W4220
Sapone Plisse gr. 20

MONOUSO

W4221
Tubo Bagnodoccia
Shampoo ml. 30

W4220.2
Sapone
Flow Pack
104r.

W4229
Bagnodoccia
Shampoo
ml. 10




W4225
Set Cucito

W4222
w4228 Cuffia Astucciata
Spugna
Lucida Scarpe
ik W4224 W4226
' Set Spazzolino Pettine
e Dentifricio

W4227
Vanity Set

W4223
Set Barba

Wa220  Sapone plisse Corallo gr. 20 conf.  c/c

Corallo round soap gr. 20 pz.100 10 €18,48
sapone flow pack Corallo gr. 10 conf. c/c
W4220.2 Corallo flow pack soap gr. 10 pz.100 10 € 748
tubo bagnodoccia shampoo Coralloml.30  conf. c/c
Waz21 Corallo shower gel tube ml. 30 pz.100 5 €27.19
cuffia astucciata Corallo conf. ¢/
W4222 Corallo boxed shower cap pz.100 10 €24,55
set barba Corallo conf.  c/c
w4223 Corallo razor and shaving foam pz.100 5 €48,90
set spazzolino e dentifricio Corallo conf. c/c
wa224 Corallo dental kit pz.100 10 €65,38
set cucito Corallo conf.  c/c
Wwa225 Corallo sewing kit pz.100 10 €24.25
pettine Corallo conf. c/c
Wa226 Corallo comb pz.100 10 €3514
vanity set Corallo (cotton fioc, conf el
w4227 lima unghie e batuffoli di cotone) 10'0 10 € 24,55
Corallo vanity set pz.
spugna lucida scarpe Corallo conf. c/c
w4228 Corallo shoe sponge pz.100 10 €29,49 W4709‘Z
Wa229  DustinabagnodocciashampooCoralloml. 10 conf. /e g oo Ciabatta Black
Corallo bathgel and shampoo ml. 10 pz.250 12 ! chiusa in spugna
ciabatte chiuse in spugna Black conf.  c/c
W4709.2 Corallo black cotton slippers paia50 4 €7474

MONOUSO



cortesia

T CaTe Fiod

%

J oothe

SHOWER HATH CAR

. 0] . i

W4230 sapone plisse Lotho gr. 15 conf.  c/c €13,65 W4230.2 'I!. h

Lotho round soap gr. 15 pz.100 10 Sapone )

sapone flow pack Lotho gr. 10 conf.  c/c
W4230.2 Lotho flow pack soap gr. 10 pz.100 10 € 748 |1:|(;)W Pack

; ar.

W4231 tubo bagnodoccia shampoo Lothoml.30  conf.  c/c €27,19 W4240

Lotho shower gel tube ml. 30 pz.100 5 i! )
W4232 cuffia astucciata Lotho conf.  c/c €2083 Bagnodocoa

Lotho boxed shower cap pz. 100 10 ' [_—- okl shampo

cuffia imbustata Lotho conf.  clc Rt
Wa232.l Lotho shower cap sachet pz.100 10 €11,60

set barba Lotho conf.  c/c
w4233 Lotho razor and shaving foam pz.100 10 €48,90 “_._ \:

P

set spazzolino e dentifricio Lotho conf. c/c 1},} b
Wa234 Lotho dental kit pz.100 10 €65,38 e

set cucito Lotho conf.  c/c
Wa235 Lotho sewing kit pz.100 10 €23,02

pettine Lotho conf.  c/c
W4236 Lotho comb pz.100 10 €33,49 .

cotton fioc (4 pz) conf. c/c . L
w4237 Lotho cotton fioc (4 pz,) pz.100 10 €16,90 —H

oL

spugna lucida scarpe Lotho conf.  c/c _;3‘;.-
Wa238 Lotho shoe sponge pz.100 10 €25,61 '

fazzolettini Lotho (pz 5) conf. c/c
w4239 Lotho tissues (5 pcs) pz.100 10 €25,61 W4232.
Wa24o  Bagnodocciashampo mli0 Lotho conf. cle a0 Cuffia

Lotho Bath-gel and shampoo ml. 10 pz.500 12 ! Imbustata

MONOUSO



lotho Y

W4231

W4232
Tubo Cuffia
Bagnodoccia Astucciata
Shampoo
ml. 30

W4230
Sapone Plisse 15 gr.

i

W4239
Fazzolettini
in ovatta

(pz 5)

W4235

W4238 Set Cucito

Spugna
Lucida Scarpe

W4236
Pettine

W4234
Set Spazzolino W4237
e Dentifricio Cotton Fioc

(pz 4)

W4233
Set Barba

MONOUSO



cortesiaaguazul

W3311
Tubo
Bagnodoccia
Shampoo
ml. 25

W3310
Sapone
gr. 10

W3316 L’
Bagnodoccia P:;.;D"’f"'
ml. 10 .

MONOUSO



W3318
Spugna
lucidascarpe

W3319

Fazzolettino (5 pcs)

W3313
Set Barba
W3317
Vanity Kit
Ay ':;-; ¥
W3312
Cuffia
Imbustata
W3310 /sqaponelAguazuI ]%r. 10 co?go c]/g €10,30 W3315
guazul soap gr. pz. Set Cucito
tubo bagnodoccia shampoo Aguazul ml. 25 conf.  c/c
w33n Aguazul shower gel tube ml. 25 pz.100 4 €24,90
cuffia doccia imbustata Aguazul conf. ¢/
w3312 Aquazul shower cap pz.100 5 €1n
W3313 set barba Aguazul conf.  c/c €48.90 W3314
Aguazul razor and shaving foam pz.100 5 ! Set Spazzolino
; lino e dentifricio A | " ; e dentifricio
set spazzolino e dentifricio Aguazu conf.  c/c
w3314 Aguazul dental kit pz.100 5 €65,38
set cucito Aguazul conf.  c/c
W3315 Aguazul sewing kit pz.100 5 €1518
bustina bagnodoccia shampoo Aguazul ml. 10 conf.  c/c
w3316 Aguazul bathgel and shampoo ml. 10 pz.400 12 €29,32
Vanity kit (cotone struccante, cotton fioc, limetta per unghie) ~ conf.  c/c
w3317 Aguazul vanity kit (cotton makeup remover, cotton fioc, nailfile)  pz.100 5 €21,9
spugna lucidascarpe conf.  c/c U4 Zr
w3318 Aguazul shoe sponge pz.100 5 €18,95 vy
fazzolettini (5 pezzi) conf.  c/c
W3319 Aguazul tissue (5 pcs) pz.100 5 €18,95

MONOUSO



cortesiaavorio

W3352
Cuffia

\/ Astucciata

W3350

Sapone

Astucciato W3358

gr. 15 Spugna
Lucida
Scarpe

PERSONALIZZABIL
PRINTABLE pag 186

MONOUSO



| Eohes

sapone astucciato Avorio gr. 15 conf.  c/c
W3350 Avorio boxed soap gr. 15 pz.100 5 €16,48
cuffia astucciata Avorio conf.  c/c
W3352 Avorio boxed shower cap pz.100 5 €20,24
set barba Avorio conf.  c/c
W3357 W3353 Avorio razor and shaving foam pz.100 5 €47,48
) set spazzolino
Vamty set W3354 e dentifricio Avorio CZO%‘O céc €65,38
Avorio dental kit Pz
set cucito Avorio conf.  c/c
W3355 Avorio sewing kit pz.100 5 €2236
vanity set Avorio (cotton fioc, lima onf e
W3357 unghie e batuffoli di cotone) y €27,84
. . pz.100 5
Avorio vanity set
W3358 ;pugna lucida scarpe Avorio conf.  c/c €24,83
vorio shoe sponge pz.100 5
W3355‘ W3359 fazzgle;tmw Avorio (pz 5) conf. c/c €24,83
set Cucito Avorio tissues (5 pcs) pz.100 5

W3360 Bagnodoccia shampo ml.10 Avorio conf.  c/c

Avorio Bath-gel and shampooml 10 pz.600 12 €44,69

W3353 o \

Set Barba o ; W3360 ,
Bagnodoccia
shampoo ml. 10

W3359

Fazzolettini in

ovatta (pz 5)

W3354
Set Spazzolino
e dentifricio

MONOUSO



cortesiaorchidea

B 10104

h
'l

w2014

sapone astucciato Orchidea gr. 18 conf. c/c

cotton fioc Orchidea (pz4) conf. c/c

w1001 Orchidea boxed soap gr. 18 pz. 100 10 €18,83 wam Orchidea cotton fioc (4 pcs) pz. 100 10 €14,31
wioss SEIRPGOTISR0 ol G cneswane gpmEmgeieosie ol o
wioos EEOBONEI ol O esmwans SO Sl e
wione  EISSSOOSSSN® ol G0 e wans SEEemotss ol Gl e
Wi EEBHONRST ol s wams SERESSS Sl % e
el R
W REEEOCONEIIE o cuso wswo ESCIUISEOMES ol Ok € oa
woo RIS e wsion SEIEIORONE ol e
wop GIIEOTE G ena wsao EEEREICIGRON ol eans
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& p@@ <

b > . i
s & W2001
Pigantin & 1 ‘ “‘.@ Bustina
et T a Bagnodoccia
aNED ‘ & W1001 . o v ml. 10
.._'-,_‘ m'_ - % g L Sa s "‘ﬁ'-
JE—— . pone it
Y # Astucciato s
gr.18 %‘f
PERSONALIZZABILI }
PRINTABLE pag 187
75D
e N
\ . - W4118
LS
W3002 . P i | “ t\’ Set Barba
Cuffia

Imbustata

W1006
Sapone Plissettato gr. 20

igienepulizia A; 4 W07 Secchet

lgienici in carta

W5001 _
Sacchetto W5100 SR o
Blancheria Portasacchetti “:ﬁé A
cm 39x54 lgienici % P
2P &
%
As
ﬂ [ "
B SR
Efa * f ol - Sk g oai
5 W@ . k. @ iy iy
.h_#_!_‘ul .I-r". - I“———-——“-__-____
e =
W5201
Striscie Garanzia WC

MONOUSO



7_W3375

NIFVANA

W3378

W3376

Sapone quadrato incartato Nirvana gr. 25 conf. c/c

W3370 Nirvana wrapped square soap gr. 25 pz. 100 4 €19,26
cuffia doccia imbustata Nirvana conf. c/c

w3372 Nirvana shower cap sachet pz.100 10 €15,52
tubo bagnodoccia Nirvana ml 33 conf. c/c

W3373 Nirvana shower gel tube ml 33 pz. 100 4 €30,50
tubo shampoo Nirvana ml 33 conf. c/c

w3374 Nirvana shampoo tube mi 33 pz. 100 4 €30,50

MONOUSO

W3377

tubo body lotion Nirvana ml 33 conf. c/c

W3375 Nirvana body lotion tube mi 33 pz. 100 4 €38,50
sapone flowpack Nirvana gr 14 conf. c/c

W3376 Nirvana flowpack soap gr 14 pz.500 12 €35,90
sapone flowpack Nirvana gr 20 conf. c/c

w3377 Nirvana flowpack soap gr 20 pz.300 12 €34,90
bustina doccia shampoo Nirvana ml 9 conf. c/c

W3378 Nirvana shower shampoo ml/ 9 pz. 500 12 €36,25



cortesiaaccessori

W4502
Scatola Cortesia

Nuvole e BN PERSONALIZZABILI
BN PRINTABLE pag 187

Contiene:
1 cuffiaimbustata,

1 saponcino gr. 10,

1 bagnodoccia ml. 10
Contains:

1 shower cap, 1 soap gr. 10,
1'bath gel ml. 10

CONTENUTO LINEA ACANTO

W4504

Contiene:

1 cuffia imbustata,

1 saponcino gr. 10,

1 bagnodoccia ml. 10
Contains: 1 shower cap,
Isoapgr. 10, 1 bath gel ml. 10

CONTENUTO LINEA ORCHIDEA
Bustina igiene intima monodose 5ml conf. c/c
W2006 Detergent for personal hygiene 5Sml pz. 250 5 €21,94
scatola cortesia Nuvole conf. c/c
w4502 Nuvole nucourtesy bath box pz. 100 4 €68,89
W4504 scatola cortesia Pocket satinato conf. c/c €68,89

Pocket courtesy bath box 4

2 "'
3

detersivo piatti conf.  c/c
ml 9

washing up liquid pz.150 12 € 10,90

sapone liquido per bucato a mano l9 conf.  c/c

hand washing liquid pz. 150 12 € 10,90



flaconidocciashampoo

flaconetulipe

W2007
Colori:

giallo, azzurro,
trasparente
Colours:

yellow, light blue,
transparent

=3
ik

) 5
PERSONALIZZABILI |8
PRINTABLE pag 187

BAGNODOCCIA BAGNODOCCIA

BAGNODOCCIA
o L8

- - - -

flaconeiris
W2005

Colori: bianco,
giallo, trasparente,
Colours: white,
yellow, transparent

=
| SHYWB0O RYEMODOCCIY
bl | CCIY
CIV BYCKYODOCL
BYEMODOC

flacone Iris - ml.30 conf. c/c
W2005 Iris bathgel bottle - m/. 30 pz. 100 3 €34,20

flacone Tulipe - ml.30 conf. c/c
//\/// W2007 Tulip bathgel bottle - ml. 30 pz. 100 3 €30,90

MONOUSO



PERSONALIZZABILI
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W2008

Colori: biapco, giallo
Colours: white, yellow

Colori: verde, bianco, trasparente, azzurro
Colours: green, white, transparent, blue-sky

flaconedaisy

BAGNODOLCIA

flacone Daisy - ml. 20 conf. ~ c/c

W2003 Daisy bathgel bottle -ml.20  pz.100 2 €25,96
flacone Dalia - ml.30 conf. ~ c/c
W2008 bathgel bottle - ml. 30 pz.100 2 €34,20
-
-

-




roomaccessories

W4105 Cambij

. 0 Asciyga -
In lingua: italia Jamani a

) Ppendibile i
no, inglese, franc €1In carto

€se e tedesco,

ncino Plastificato,

(e
g 7]
k#‘*ﬂrﬁm -
e
i

W4107 gk 5 g . 17 |
. e T e B T S
Cambio e 5
) } A iyl e ’
Asciugamani s :
Supporto Uninvito ai vostrj
in plexiglass 05piti ad utilizzare gli
In lingua: esigamani
italiano el ”.”9“0’ MO0 per  MrnmgendShotcg: oo
einglese. " minor consum
dei detersiy
An advice to
Your guests for g
lower detergent
onsumption,

e g & ¢ . ® ..
‘e "o B .' . .
® o *
[ ]
”\..
LJ
® » e
] ..
N.
ly ® 4
‘s *,

W4102
Appendiporta
italiano, inglese,

p\,EF\E‘E tedesco e francese

=
FAVOR A
D\g\s\ A STF‘r‘Z appendiporta “non disturbare”
RIOR er wa102 © “rifare la stanza” in cartoncino plastificato conf. /e € 717
aTTE Z\mrr\En ‘do not disturb” and ‘make up pz.20 25 !
F\UFRF‘Um the room” cardboard
. € FRIRE cambio asciugamani
pR\ERC%“gmBRE WA4105  in cartoncino plastificato Cfnzfd C2/5C € 717
LA wash towel advice Pz
supporto plexiglass
W4107  cambio asciugamani - cm 9x13 g?qu Céc €18,13

/ acrylic stand with towel advice - cm 9x13
MONOUSO
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ACCESSORI

s

W4401

Salvietta
Lucida scarpe

W4202 Copribicchieri
Pettini W4302 @ 6 cm

{ S e W430307 cm

W4101
Set Spazzolino
e Dentifricio

set spazzolino e dentifricio

w4101 con custodia in pvc 02,100 0 €70,03 .'I - ; - — 3

conf. c/c

dental kit

pettini in PVC imbustati conf. c/c
Wwa202 PVC combs pz. 100 10 €22,83

bicchiere 200 cc imbustato conf ok
W4301 trasparente in polipropilene i €74,61

pz. 1000 6

200 cc cup wrapped

copribicchieri @ 6 cm conf. c/c
Wa302 glass coverg 6 cm pz. 1000 4 €118,00 .

copribicchieri@ 7 cm conf. c/c
w4303 glass cover@ 7.cm pz. 1000 4 €120,00

salvietta lucida scarpe conf. c/c W4301
Wa401.2 shoe tissue pz.150 5 €13.78

MONOUSO



50062/5006

Vassoi Sushi
in Bamboo

50060.5

S0064/50065/50066
Piattino Sushi in Bamboo

UUO

Vassoi Sushi
in Bamboo

S0060.§ Coolabambootonda  cmo8xd2 conf /e g, 3¢ S0065  piatto sushiin bamboo cm conf. ¢/ € 4,89
"~ round bamboo bow! h pz4 12 ’ $0065.Z  bamboo sushidish 13x13x1,7  pz2 24 € 513
S0061 vassoio sushi bamboo cm conf.  c/c € 3,65 50066 piatto sushi in bamboo cm conf. ¢/ € 7,89
S0061.Z  sushitray 15X15%2,5  pz. 1 36 € 3,88 S0066.Z  bamboo sushidish 16x16x19  pz.2 12 € 812
50062 vassoio sushi bamboo cm conf. c/c € 5,06 S vassoio neroin legno cm conf.  c/c € 506
$0062.Z  sushitray 30x11x2,5  pz. 1 36 € 530 0070 oden black tray 24x9x2,5 pz.1 48 !
S0064 piatto sushiin bamboo cm conf. c/c € 3,18 50108 cassettina rett. bamboo cm conf.  c/c € 650
S0064.Z  bamboo sushidish 10x10x1,5 ~ pz.2 36 € 34 bamboo rectang box 15¢10x7 pz.1 36 !

MONOUSO



cortesie

VANITY POLIPROPILENE

T0560

Cestino
polipropilene

Colori: bianco, nero /
Colours: white, black
Pratici ed eleganti cestini
per le vostre stanze
Elegant basket 15225
Vassoio Satin -
for your rooms grande { ]
|
o~
L =
15237
Vassoio Satin
piccolo
cestino sintetico cm conf. c/c
To514 synthetic basket 14x11x5h. pz.10 10 €20,90
T0560.Y  Cestino Vanity ovale cm conf.  c/c € 447
bianco/white  oval Vanity basket ~ 16x13x6h. pz.1 36 !
T0560.Z  Cestino Vanity ovale cm conf.  c/c € 447
nero/black oval Vanity basket ~ 16x13x6h. pz.1 36 !
vassoio plexiglass
. cm conf.  c/c
T5225 Satmvgrande 15%20x27 h. pz.1 60 € 4,95
acrylic tray
vassoio plexiglass
T5237 Satin piccolo e cc € 4,50

; 20x8x3h. pz.1 48
acrylic tray

MONOUSO



- W4702
. Cidbatte -7
i Spugna.Acanto

i,

- ¥ at i
7

Taglia unica
One size

W4707
Ciabatta aperta

W4708
Ciabatta chiusa

MONOUSO



PARTICOLARE INGRANDITO
SUOLA ANTISCIVOLO

Morbida ciabatta in ciniglia
con suola antiscivolo.

L ux

Taglia unica con suolain gomma
One size with rubber-soled

ciabatte in spugna Acanto conf.  c/c .
W4702 : L €49,73

Acanto terry slippers paia50 10
W4704 ciabatta Lgx doppia imbottitura cgnf c/c €72,15

Lux terry slippers paias0 4
W4707 cwabatte aperte in spugna cgnf c/c €49,73

terry slippers open paia50 10

|

ciabatte chiuse in spugna conf.  c/c .
Wa708 terry slippers closed paias0 10 €50,85

ciabatte in ciniglia con suola antiscivolo conf.  c/c
W4710 chenille slipper with no-slip sole paia20 5 €58,50

W4704
Ciabatta Lux

MONOUSO



W4709.Z
Ciabatta Black
chiusa in spugna

W4706
Ciabatta TNT

ciabatta Beauty Farm infradito
W4705 Beauty Farm terry slippers

ciabatte da camera aperte in TNT con suola rigida
W4706 TNT slippers

W4709.Z daba/tte ch\'usg in spugna Black
black cotton slippers

MONOUSO

Clabattecamera

Taglia unica con suola in gomma
One size with rubber-soled

W4705
Ciabatte
Beauty Farm
infradito




Colori: marrone, nero, grigio, bianco / Colours: brown, black, grey, white

appendiabiti in legno satinato conf. c/c
Wa330 wooden hanger matt color 6 pcs. 8 €9,30
W4331 appendiabiti in legno satinato conf. c/c €9,30
wooden hanger matt color 6 pcs. 8
anello antifurto per appendiabiti conf. c/c
Wa332 anti-theft ring for hanger 6pcs. 50 €2,94

anello antifurto

venduto separatamente W4332

thering is supplied
separately

ACCESSORI



W5102
Reggivaligia

in acciaio

50069 / S0069.L

Vassoio in Bamboo
con piedi richiudibili

W5103
Reggivaligia

in betulla

W5104
Reggivaligia

in bamboo

| reggivaligia supportano un carico massimo pari a 50 kg.

ACCESSORI



Ccamerareception CREGRE S

T5248 15246
Porta Blocco Campanelli
in acrilico in accigio

T7001.R
Cartella

corrispondenza
in similpelle

> =
B E
~ —
S =
3 =
= :
= —
Porta fogli £ 3 =
da camera > E_
T5247 in similpelle T0535 3 =
. con calamita . . —
Cestino ferma fogl Cestino da Camera S =
da Camera Prestige in PP X -
in PVC

(sacchetto non incluso)

vassoio in bamboo

portablocco ordinazioni conf. c/c
S0069 con zxedi richiudibil o g;ﬂ]f Céc €25,61 T5248 e amis2 DN, € 2,47
amboo tray " :
vassoio in bamboo om onf c/c T7001.R Eg;:suaoz(y(;ﬁf:?jsgrza arrone cm 23x32 cznwf. CZ/OC € 9,01
S0069.L con piedirichiudibili 58355 h. | pz ., €3484 P pz.
bamboo tray T7002.R phortta lfjog/;(y da camera con calamita om 23330 conwf. CZ/OC € 7,65
T0535 cestino Prestige da camera cm conf. c/c €12.36 sheet nolaer pz.
room basket Prestige 26x30h.  pz1 12 ! reggivaligia N .
- » m conf.  c/c
campanello acciaio conf.  c/c W5102 con spondina in acciaio €42,37
15244 call bpe// ecm8s pz.1 12 € 6,36 support for suitcase 42x6572h. NRE 6
campanello acciaio conf.  c/c reggivaligia in legno di betulla cm conf. c/c
15246 call bell ocm 10 pz1 6 S e W5103 wooden support for suitcase 65x36x51h. pz.1 6 SR
cestino da camera in PVC m conf.  c/c reggivaligia in bamboo m conf.  c/c
15247 PVCroom bin 23x26x30h. pz.1 24 L W5104 bamboo support for suitcase 65x36x51h. pz.1 6 ekl

ACCESSORI



espositoriplexiglass

Supporti curvati Supporti dritti

15229

Enffetterfn del Corso

ST phegy P

Carra
* =
Briochas|

*
Spremula o'ar

€4.00

Supporti“l”
Diverse dimensioni

T5210 6,25x8,75 cm
T5211 8,75x12,5cm
T5212  10x15cm

T5213  12,5x17,5cm -
. . pportoa L conf. c/c
T52‘| 4 20x25cm T5210 d/'sp/aysrandL cm 6,25x8,75 pz. 1 480 €1,01
T5234  21x29,7cm -
' pportoa L cm conf. c/c
T5235 14,8x21cm 15211 display stand L 875125. pz.1 240 €148
T5236  10x15cm supportoa L conf.  c/c
15212 display stand L cm 10x15 pz.1 240 sl
supporto a L cm conf. c/c
o DO 75213 display stand L 125x175  pz.1 120 o)
SpPERM . i -~
— —g T5214 ;ﬁ';%;f;i; . cm 20x25 ;‘gn]f U es90
GuanREPLs g supporto curvato A4 conf. c/c
SpiTi "5 15226 curved display stand - A4 cm 2129 pz.1 24 e/
e I TE SETE v supporto curvato A5 conf. c/c
e . 15227 curved display stand - A5 cm 14821 pz.1 48 ke
15229 ;ﬁ%ﬁ%ﬁgﬁ o cm 21x29 ;‘;’ﬁ 7¢ esee
15230 ;ﬁ%ﬁ%ﬁgt}i 5A5 cm 14,8x21 gﬁ Z/SC €4,70
75231 ;%Z%iﬁ%‘jztj 6% m 12x175 E;”i %/8: €3,71
supporto curvato A6 conf. c/c
15232 curved display stand - A6 cm 12x175 pz.1 60 ezl
15234 ;ﬁ';'f;ﬁ% 0 formato A4 ;‘;”]f Céf €5,80
15235 Zfsgfa()yf% 0 formato A5 ;‘;n]f i/g €3,12
supporto L conf.  c/c
T5236 display stand L formato A6 ozl 72 €2,00

ACCESSORI
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impilabili

Menue ‘ S 3‘3 -

ded

s Riceviment

Hotel Cigno Bianco

15274

Porta targa A6
a scatto

Pratici supporti, segnaposto
e porta biglietti in plexiglass
di diverse forme e formati.
Practical name and business
card holders in various shapes
and sizes of plexiglass.

portadepliant 1/3 A4 conf. c/c

display stand cm 10,513 pz.1 24 i

portadepliant A5 conf. c/c

display stand cm 1618 pz.1 48 e

portadepliant A4 conf. c/c

display stand cm 2231 pz.1 72 e

supportoa T conf. c/c

menu stand T-shaped cm 10x5,5% pz.1 96 e

segnagusti conf. c/c

single card stand €m8,5x5,5x2 pz.1 288 L)

portabiglietti da visita cm conf. c/c €312

card holder 10x6,5¢45 pz.1 96 !

supporto doppio conf. c/c

double stand cm 8,533 pz.1 100 L)
I numeri per il supporto T5228 sono acquistabili DOftaftafgajéscaHO L COﬂWf- C2/4C €4,58
alla pagina 48 del presente catalogo ( ART. T6007). SPUCHE [

ACCESSORI



LISTINO PERSONALIZZAZIONI 2017

Scopri come ordinare i tuoi articoli personalizzati

1.Inviate il vostro ordine indicando l'articolo che desiderate personalizzare e il colore di stampa,
allegando il vostro logo in originale (per e-mail in formato PDF o via posta carta intestata o biglietto da visita).

2.5e non possedete un logo indicateci la dicitura da stampare e il carattere.

3.Una volta effettuata I'elaborazione del logo provvederemo ad inviarvi una prova
di stampa, vi ricordiamo pertanto di indicare nell'ordine sempre l'indirizzo e-mail o un numero di fax.

4.Una volta ricevuta la bozza di stampa controllate attentamente tutti i dati riportati,
e rinviatecela via fax o e-mail per approvazione, permettendoci di procedere con l'ordine.

« | TEMPI DI CONSEGNA per i prodotti personalizzati vanno da 15 a 40 giorni in base all'articolo e al periodo
dell'ordine.

I COSTO DELLIMPIANTO STAMPA € 60,00 PER COLORE vi verra addebitato solo al primo ordine o ad ogni
modifica dei dati. Attenzione per0 a verificare il tipo di impianto degli articoli ordinati (A,B,C,D,E,F.G vedi listino
seguente) che, se diverso, vi verra addebitato ulteriormente.

PERSONALIZZAZIONE SALVIETTE A PIU COLORI

Per la personalizzazione a piu colori, scegli il formato e richiedi un preventivo a
info@leonedecorazioni.com

Bustine in accoppiato carta-alluminio-politene (CA-AL-PE), salvietta interna in TNT.
Profumazione Limone o The verde.

e
T" "-v' o

| nostri formati / Our size

Ty
() 7
ne.regéa
Z N STAURANT

Esterno/ Outer 60x80 mm Esterno/ Outer 70x140 mm
Fazzoletto / Towel 19x10,5cm Fazzoletto/ Towel 19x19 cm

i

Esterno/Outer 70x90 mm s v
Fazzoletto / Towel 19x12,5cm J(é% C&Wt

Esterno/ Outer 90x90 mm ,—/_/_’fp-
Fazzoletto / Towel 19x12,5 cm 'tt M/uq ]/l'.z'-”'“‘

Ristorante
LA CROCE DIMALTA

Esterno/Outer 70x106 mm e
Fazzoletto / Towel 19x14cm
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PERSONALIZZAZIONE / ﬁ
SALVIETTE LEONE S _— ;

Sovrastampa, su un lato, delle salviette | |
rettangolari e sagomate con design

Leone presenti alle pagine 139 del
presente catalogo.

163095

M\ NTE TMP_n

NﬂOW& FETTGHIJ‘L

ristorante

T6303S

763045
763245
ART./CODICE  DESCRIZIONE PZ./CONF. € /CONF. IMPIANTO PAG.
T6304S SALVIETTA AL LIMONE LEMON IN TNT 1000 € 101,90 A
T6303S SALVIETTA AL LIMONE MAREBLU’ PESCE IN TNT 1000 € 116,35 A
630355  SALVIETTA AL LIMONE MAREBLU’ PESCE IN TNT 5000 € 416,50 A
T6309ST SALVIETTA AL LIMONE GRANCHIO IN TNT 1000 € 118,90 A 139
T6309ST5  SALVIETTA AL LIMONE GRANCHIO IN TNT 5000 € 43590 A 139
T6324ST SALVIETTONE ASTICE AL LIMONE IN TNT 1000 € 151,90 A 139
T63245T5  SALVIETTONE ASTICE AL LIMONE IN TNT 5000 € 599,00 A 139
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PERSONALIZZAZIONE CORTESIE PER HOTELS

La stampa viene effettuata su un lato. Con un impianto tipo A puoi personalizzare piu articoli;
ad esempio il sapone, la bustina del bagnodoccia ecc. con solo € 60 di Impianto stampa.

The printing is done on one side. With a printing plast type A you can personalize several articles;
such as soap, sachet of shower gel etc. with only € 60 Printing Plant.

LINEA HOTEL AVORIO

Fondo opaco gr. 230./Matt paper 230 gr.
Vedi Pag. 164 del presente catalogo.

—
ART./CODICE  DESCRIZIONE PZ./CONF. € /CONF. IMPIANTO PAG.

W33505 SAPONE GR. 15 ASTUCCIATO 500 € 10590 A 164
W3352S CUFFIA DOCCIA ASTUCCIATA 500 € 124,70 A 164
W33535 SET BARBA ASTUCCIATO 200 € 11410 A 164
W33545 SET SPAZZOLINO E DENTIFRICIO 200 € 152,70 A 164
W33555 SET CUCITO 200 € 56,50 A 164
W33575 VANITY KIT 200 € 61,80 A 164
W3358S SPUGNA LUCIDA SCARPE 200 € 5550 A 164
W3359S FAZZOLETTINI 200 € 5550 A 164
W3360S BUSTINA BAGNODOCCIA 10 ML 1200 € 133,40 A 164

LINEA ACANTO

In cartoncino plastificato lucido. / White card board with polished coating.

Vedi Pag. 154 del presente catalogo.

i Pppre
| MU
HOTEL %ﬁ:&y
Pridy-
MILANG - TTAL
ART./CODICE  DESCRIZIONE PZ/CONF.  €/CONF.  IMPIANTO PAG.

W1011S SAPONE GR. 18 ASTUCCIATO 1000 € 224,80 A 154
W2010S BUSTINA BAGNODOCCIA ML. 10 1200 € 133,50 A 154
W30075S CUFFIA DOCCIA ASTUCCIATA 500 € 11415 A 154
W41065 SET BARBA ASTUCCIATO 200 € 104,10 A 154
W4110S SET SPAZZOLINO E DENTIFRICIO 200 € 141,70 A 154
W4113S COTTON FIOC 200 € 41,50 A 154
W41175 SPUGNA LUCIDASCARPE 200 € 5930 A 154
W4603S SET CUCITO 200 € 5390 A 154
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LINEA ORCHIDEA

In cartoncino plastificato lucido. / White card board with polished coating.
Vedi Pag. 166 del presente catalogo.

."FM%‘ ]

HOTEL

PrIMULA S
*k*

ART./CODICE  DESCRIZIONE PZ./CONF. € /CONF. IMPIANTO  PAG.
W1001S SAPONE GR. 18 ASTUCCIATO 1000 € 224,80 A 166
W2001S BUSTINA BAGNODOCCIA ML. 10 1200 € 113,50 A 166
W3001S CUFFIA DOCCIA ASTUCCIATA 500 € 11415 A 166
W4111S COTTON FIOC 200 € 41,50 A 166
W4114S SET SPAZZOLINO E DENTIFRICIO 200 € 141,70 A 166
WA4115S SET CUCITO 200 € 5390 A 166
W4116S SPUGNA LUCIDA SCARPE 200 € 5930 A 166
WA4118S SET BARBA ASTUCCIATO 200 € 1040 A 166

SCATOLE CO RTESIA Vedi Pag. 169 del presente catalogo.

ART./CODICE  DESCRIZIONE PZ./CONF. € /CONF. IMPIANTO  PAG.
W45025 SCATOLA CORTESIE NUVOLA 200 € 155,10 A 169
W4504S SCATOLA CORTESIE POCKET 200 € 161,80 A 169

| FLACONI
W2008 S @ -
R | e o o
L& Venere Venere Venere
HOTg, BAGNODOCCIA BAGNODOCCLA BAGNODOCCHA
MG [ . M— oS00 |
= “"‘ﬁi - e -_ N0 ]
= BYGMODOCGY |  mwemonoten GYENODQCCH:

ART./CODICE  DESCRIZIONE PZ./CONF. € /CONF. IMPIANTO  PAG.
W2005SI FLACONE BAGNODOCCIA ML. 30 - IRIS GIALLO 500 € 218,30 A 170
W2005ST FLACONE BAGNODOCCIA ML. 30 - IRIS TRASPARENTE 500 € 218,30 A 170
W2005SY FLACONE BAGNODOCCIA ML. 30 - IRIS BIANCO 500 € 218,30 A 170
W20075SI FLACONE BAGNODOCCIA ML. 30 - TULIPE GIALLO 500 € 206,30 A 170
W2007ST FLACONE BAGNODOCCIA ML. 30 - TULIPE TRASPARENTE 500 € 206,30 A 170
W2007SF FLACONE BAGNODOCCIA ML. 30 - TULIPE AZZURRO 500 € 206,30 A 170
W2008SY FLACONE BAGNODOCCIA ML. 30 - DALIA BIANCO 500 € 218,30 A 170
W2008SI FLACONE BAGNODOCCIA ML. 30 - DALIA GIALLO 500 € 218,30 A 170
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PERSONALIZZAZIONE ARTICOLI VARI
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La Pentolaccia | Buon Appetito! |
HOTEL cueina ¢ canting | Guten Appetift |
MINERVA PALACE ® | Ban Appeétitl |
taod Appetife!

® ..........................

=l

ART./CODICE  DESCRIZIONE PZ./CONF. € /CONF. IMPIANTO  PAG.
H8007S SOTTOBICCHIERI OVATTA - 8 STRATI 5000 € 285,50 G 148
H900251 INFRAPIATTI OVATTA - 8 STRATI 5000 € 899,50 G 149
LKS1 STUZZICADENTI 1 PUNTA TORNITA IMBUSTATI 10000 € 61,50 B 126
LKS2 STUZZICADENTI 1 PUNTA TORNITA IMBUSTATI 20000 € 11475 B 126
L151 STUZZICADENTI 2 PUNTE IMBUSTATI 10000 € 6545 B 126
L1S2 STUZZICADENTI 2 PUNTE IMBUSTATI 20000 € 118,50 B 126
T6201S BAVAGLIONI MAXI 1000 € 935,00 D 150

188




indicecodici
c odei nd e x




190

Art.

B10
B11
B18
B1S

B2
B204
B206
B302
B307
B308
B36
B36L
B36S
B51
B52/B
B912
B913
B914
B921
B921.T
B921.Z
B922
B922.T
B922.7
B926
B926.Z
B927
B929
C0013
C0020.0
C0020.Y
CO0109.A
C0109.F
C0109.Y
C0112.0
co112y
C0166
Cco167
C0261
C3000
C3002
C3002.Z
C3003
C3003.Z
C3006
C3007
C3008
C3009.G
C3018.L
C3018.5
E0501
E0503
FO001
FO002
FO003

pag.

133
133
133
131
125
133
133
129
129
129
131
131
131
131
133
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
128
94
94
94
94
94
94
94
94
95
95
94
94
95
95
95
95
95
95
95
95
69
69
153
153
114
114
116

Art.

FO004
FO005
FO006
FO007
FO009
FO010
FOO11
FO012
FO013
FO014
FO017
F0017.C
FO018
F0018.C
FO019
F0019.C
F0100
FO101
HO0701
H0702
HO0703
HO0704
HO705
HO0706
HO0707
HO0708
HO0710
HO711
HO0712
HO0713
HO0714
H1412
H1415
H1418
H1420
H1425
H1428
H1430
H1432
H1434
H1526
H1530
H1536
H1540
H1611
H1617
H2115
H2118
H2121
H2123
H2125
H2128
H2130
H2132
H2135

pag.

114
116
114
114
116
114
116
116
114
114
116
116
116
116
116
116
114
116
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
140
153
153
153
153
153
153
153
153
153
153
153
153
153
147
147
153
153
153
153
153
153
153
153
153

Art.

H2216
H2218
H2221
H2222
H2226
H2229
H2232
H3110
H3112
H3114
H3116
H3118
H3120
H3124
H3128
H3130
H3132
H3134
H3136
H3138
H3140
H3215
H3220
H3225
H3230
H3235
H3240
H3330
H3338
H3341
H3416
H3420
H3424
H3428
H3430
H3432
H3434
H3436
H6112
H6115
H6120
H6133
H6140
H6212
H6215
H6220
H6233
H6240
H6312
H6315
H6320
H6333
H6340
H8007
H8011

pag.

153
153
153
153
153
153
153
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63

63
148
148

Art.

H8012
H8013
H8013.B2
H8013.G2
H8013.12
H8013.M2
H8013.N2
H8013.R2
H8013.T2
H8013.72
H8014
H8014.B2
H8014.G2
H8014.12
H8014.M2
H8014.N2
H8014.R2
H8014.T2
H8014.72
H8016
H8017
H9002
H9003
H9004.B
H9004.G
H9004.1
H9004.M
H9004.N
H9004.R
H9004.T
H9004.Z
H9005
H9006.B
H9006.G
H9006.1
H9006.M
H9006.N
H9006.R
H9006.T
H9006.Z
H9007.S
H9008.Q
H9008.T
H9008.Z
L1

L101
L102
L103
Q1001
Q1002
Q1011
Q1012
Q1013
Q2011
Q2012

pag.

148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
148
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
149
127
127
127
127
147
147
147
147
147
144
144

Art.

Q2013
Q2014
Q2015
Q2016
Q2017
Q2018
Q2019
Q2020
Q2021
Q2022
Q2023
Q2024
Q2025
Q2030
Q2031
Q2032
Q2033
Q2034
Q2040
Q2041
Q2042
Q2043
Q2048
S0001
S0002
S0003
S0004
S0005
S0006
S0007
S0009
S0010
S0011
S0011.Z
S0012
S0012.Z
S0014
S0015
S0015.Z
S0017
S0018
S0019
S0020
50021
S0022
S0025
S0026
S0027
50028
S0029.Z
S0030
S0030.Z
S0031
S0031.Z
S0032

pag.

144
144
144
144
143
143
143
144
144
144
144
144
143
144
144
143
143
143
146
146
146
146
146
120
120
127
127
127
127
120
123
120
120
120
120
120
120

120/124

120
120
123
125
127
125
123
123
123
123
123
120
113
113
113
113
113



Art.

S0032.Z
S0033
S0033.Z
S0034
S0034.Z
S0035.F
S0035.K
S0035.S
S0036.F
S0036.K
S0036.5
S0037
S0037.Z
S0038.F
S0038.S
S0038.T
S0039
S0041
50042
S0043
50044
S0045
S0046
S0047
S0048
S0049
S0060
S0060.L
S0060.S
S0060.XL
S0061
S0061.Z
S0062
S0062.Z
S0063
S0063.Z
S0064
S0064.7
S0065
S0065.Z
S0066
S0066.Z
S0067
S0068
S0069
S0069.L
S0070
S0071
S0072
S0073
S0074
S0075.Z
S0076
S0077
S0077.Z

pag.

113
113
113
113
113
112
112
112
112
112
112
112
112
105
105
105
123
118
118
118
118
118
119
119
119
118
106
106
106/174
106
110/174
110/174
110/174
110/174
110
110
111/174
111/174
111/174
111/174
111/174
111/174
106
106
181
181
174

93

103
103
102
119

98

124
124

Art.

S0078
S0079
S0080
S0081
50082
S0085
S0085.Z
S0086
S0086.Y
S0086.Z
S0087
S0088
S0089
S0090
$0090.Z
S0091
50092
S0093
50094
S0095
S0096
S0097
S0100
S0101
S0102
S0103
S0105
S0105.Y
$0105.Z
50106
S0107
50108
S0109
S0110
S0120
S0121
S0122
S0123
S0124
S0125
S0126
S0127
S0128
S0128.Y
S0128.Z
S0130
S0201
50202
S0203
50204
S0205
S0300
S1000
51001
S4001

pag.

66
43/66
108
108
108
41/105
41/105
40
40
40
47

47

43
110
110
102
102
101
101
105
105
49
44/66
44
46
46
40
40
40
124
124
105/174
147
147
108
108
108
100
100
100
46/108
43/105
48
48
48
49

62

62

62

62

62
125
47

47

42

Art.

S$4002
S4003
S4004
S4005
S4006
S5000
S$5000.T
S5001
S5001.T
S$5002
S5002.T
SB1

SC

SK
SP2S
SP3S
SP4
SP4S
SP5
SP5S
TOO001.P
T0001.Q
TOOO1.R
T0002.P
T0002.Q
TO002.R
T0103
TO501
TO505
T0514
T0520.Y
T0520.Z
T0525
T0527
T0528
T0529.A
T0529.G
T0529.1
T0529.P
T0529.T
T0529.Y
T0529.Z
TO530
TO530.R
TO531
TO531.R
T0532
TO532.R
TO533
TO533.R
T0534
TO534.A
TO535
T0536
TO537

pag.

42
42
42

100
42
38
38
38
38
38
38

127

127

127

125

125

125

125

125

125
56
56
56
56
56
56
56
56
56

175
54
54
54
52
53
51
51
51
51
51
51
51
54
54
54
54
54
54
54
54
55
55

181
53
52

Art.

TO539
T0540
T0544
T0545
TO546
T0547
T0547.T
T0547Y
T0547.Z
T0548
T0548.T
T0548.Y
T0548.Z
TO550
TO551
T0552
T0553
T0560.Y
T0560.Z
T0561.G
TO561.N
T0561.Q
TO561.R
TO561.T
TO561.Y
T0561.Z
T0562
T0562.Z
T0563
T0563.Z
T0564
T0564.Z
T0565
T0565.Z
T1001
T1001.Z
T1002
T1002.Z
T1003.M
T1003.Y
T1003.Z
T1005.K
T1005.Y
T1005.Z
T1006.A
T1006.R
T1006.Z
T1007
T1008
T1009
T1028
T1029
T1038
T1039
T2100

pag.

53
53
52
52
53
44
44
44
44
44
44
44
44
44
44
52
12
175
175
51
51
51
51
51
51
51
50
50
50
50
50
50
50
50
79
79
79
79
79
79
79
78
78
78
78
78
78
76
76
76
76
76
76
76
151

Art.

T2101
T2102
T2103,Z2
T2103.0
T2103.P
T2150
T2151
T2152
T2153.0
T2153.P
T2153.Z
T2200.P12
T2200.U12
T2201.Q12
T2201.R12
T2201.212
T2203.P12
T2203.R12
T2203.T12
T2204.P
T2204.R
T2204.T
T2205.M12
T2205.P12
T2205.Q12
T2205.R12
T2206.A12
T2206.G12
T2206.R12
T2207.A
T2207.G
T2207.R
T2208.G12
T2208.M12
T2208.R12
T2209.Q
T2209.R
T2210
T3001
T3001.T1
T3001.T2
T3003
T3005
T3006
T3007
T3008
T3010
T3011
T3012
T4002
T4003
T5000
T5000.Y
T5000.Z
T5001

pag.

151
151
151
151
151
151
151
151
151
151
151

65
39/64/100
39/64/100
39/64/100

153
153

66

66

66

44/67

191




192

Art.

T5002
T5003
T5004
T5007
T5008.Y
T5008.Z
T50009.1
T5009.M
T5009.Y
T5010
T5011
T5012.T
T5012.2
T5013.1
T5013.M
T5013.T
T5014.I
T5014.M
T5014.T
T5015.1
T5015.M
T5015.T
T5017
T5018
T5019
T5020
T5021
T5022
T5023
T5026
T5031
T5032
T5033
T5035
T5036
T5040
T5041.2
T5042
T5043
T5044
T5045
T5046
T5047
T5048
T5051
T5052
T5052.C
T5055
T5056
T5057
T5058
T5059
T5060
T5063
T5064

pag.

44/47
47/82
82
66
71
71
59
59
59
74
74
74
74
59
59
59
59
59
59
59
59
59
86
86
86
85
85
85
85
66
67
67
67
67
67
84
86
84
84
84
85
85
83
83
82
47
47
80
47
84
84
84
80
80
83

Art.

T5065
15066
T5069
T5070
75071
15072
15074
T5075
15076
15077
T5080
75081
T5082
T5083
15084
T5085
T5086
T5087
T5088
T5089
T5090
T5091
T5092
T5093
15094
T5095.N
T5095.Y
T5095.7
T5096.N
T5096.Y
T5096.7
T5098
T5099
75101
75102
75103
75104
T5106
75120
T5121
T5206
15207
75208
T5210
T5211
15212
75213
15214
75221
15222
15223
15225
15226
15227
T5228

pag.

83
82
80
80
80
81
68
68
98
83
70
70
70
70
58/71
58/71
81
75
81
81
75
75
75
75
81
86
86
86
86
86
86
87
87
87
87
87
87
44
87
87
183
183
183
182
182
182
182
182
183
183
183
175
182
182
98/183

Art.

T5229
T5230
T5231
T5232
T5234
T5235
T5236
T5237
T5244
T5246
T5247
T5248
T5249
T5250
T5251
T5252
T5274
T5401
15402
T5403
T5404
T5408
T5409
T5413
T5414
T5416
T5417
T5418
T5419
T5420
15421
T5422
T5423
T5424
T5426
T5430.M
T5430.0
T5431.M
T5431.0
T5501
T5502
T5503.F
T5503.Y
T5504.F
T5504.Y
T5505
T5506
T6000.G
T6000.M
T6003
T6004
T6005
T6007.0A
T6007.0B
T6007.0C

pag.

182
182
182
182
182
182
182
175
181
181
181
181
60
60
61
61
183
68
68
68
68
68
66
69
69
69
69
68
57
57
57
57
57
57
57
59
59
59
59
72
72
72
72
72
72
72
72
150
150
99
99
99
98

98

Art.

T6007.0D
T6010
T6110
T6111
T6112
T6200
T6201
T6204
T6205

T16304.2
T6304.

€100
T6309.T2
T6321.T
T6324.T
16334
T6335
16337
T6337.C80
T6338
T6339
T6341.TG
T6341.TK
T6342
T6343
T6344
T6345
T7001.R
T7002.R
T7012
T7030.N
T7030.0
T7030.R
T7030.Z
T7031.N
T7031.0
T7031.R
T7031.Z
T7032.N
T7032.R
T7032.2
T7033.R
T7033.2
T7035.NA
T7035.NB
T7039.N
T7039.R
T7039.Z
T7039T
T7041.N
T7041.R
T7041.Z
17042
T7043
T7044.N

pag.

98
150
98
98
98
150
150
150
150
134

137
139
137
139
139
139
139
137
137
137
134
134
134
134
134
134
181
181
99
97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
97
99
99
97
97
96
96
96
96
96
96
96
98
98
96

Art.

T7044.R
T7044.Z
T7045.N
T7045.R
T7045.Z
T8005
T8005.Z
T8006
T8006.Z
T8007
T8009
T8009.Z
T8010
T8010.Z
T8011
T8011.Z
T8012
T8012.Z
T8013
T8013.Z
T8016
T8016.Z
T8017
T8018
T8018.Z
T8019
T8019.Z
T8020
T8020.Z
T8021
T8021.Z
T8025
T8026
T8027
T8030
T8031
T8060
T8061
T8062
T8063
T8100
T8101
T8102
T8103
T8104
T8105
T8106
T8107
T8108
T8109
T8110
T8111
T8112
T8113
T8114

pag.

96
9
96
9
96
35
35
35
35

9
33
33
34
34
34
34
34
34
34
34
35
35
35
35
35
12
12
12
12
33

33/100
33
33
33
33
33
44
44
44
44

14/23
23
19
19
23
23
23
19
19

16/100
19
21
21
21
19



Art. pag.
T8115 16
T8116.Y 29
T8116.Z 29
T8117 29
T8118 11
T8120 14
T8121 14
T8122 23
T8123 14
T8124 21
T8125 16
T8126 16
T8127 16
T8128 11
T8129 11
T8130 14
T8131 14
T8132 14
T8133 14
T8134 23
T8135 14
T8136 14
T8137 14
T8140 19
T8141 19
T8142 19
T8143 19
T8144 19
T8145 23
T8146 23
18147 21
T8148 21
T8149 21
T8150 16
T8151 &)
T8153 11
T8154 12
T8154.L 12
T8155

T8156

T8157 11
T8158 11
T8159 11
T8160 11
T8161 11
T8162

T8163 8

Art.

T78163.Z
18164
T8164.Z
18165
T78165.Z
18166
T8166.Z
78201
78202
78203
78204
78205
18206
18207
78208
18209
78210
78211
78212
78213
78214
78215
18216
18217
78218
78219
18220
18221
T8300
78301
18302
78303
18304
18306
18307
78310
T8311
18312
T8313
18314
T8316
18317
18320
78321
18322
78323
18324

pag.

00O 00 00O 00 00 00 00

30
30
30
30
30
30
30
29
29
30
30
30
26
26
29
29
26
66
29
26
26
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24
24

26/100

26/39
26/39
26/39
26/39

Art.

T8401
T8402
T8403
T8404
T8415
T8416
T8417
T8417.2
W1001.Y
W1004
W1005
W1006.Y
W1007
w1011
W1012
W1013
w1014
W1015
W2001.Y
W2003.F
W2003.Q
W2003.T
W2003.Y
W2005.1
W2005.T
W2005.Y
W2006
W2007.F
W2007.1
W2007.T
W2008.1
W2008.Y
W2010
W2012
W2014.Y
W2015
W3001.Y
W3002.Y
W3007
W3008
W3310
W3311
W3312
W3313
w3314
W3315
W3316

pag.

13

13

13

13

13

13

13

13
166
166
166
166
166
155
155
155
157
157
166
171
171
171
171
170
170
170
169
170
170
170
171
171
155
155
166
155
166
166
154
155
163
163
163
163
163
163
163

Art.

W3317
W3318
W3319
W3350
W3352
W3353
W3354
W3355
W3357
W3358
W3359
W3360
W3370
W3372
W3373
W3374
W3375
W3376
W3377
W3378
w4101
W4102
W4105
W4106
w4107
w4110
W4111Y
W4113
W4114.Y
W4115.Y
WA4116.Y
w4117
w4118
W4202.Y
W4220
W4220.2
w4221
W4222
W4223
W4224
W4225
W4226
w4227
W4228
W4229
W4230
W4230.2

pag.

163
163
163
165
165
165
165
165
165
165
165
165
168
168
168
168
168
168
168
168
173
172
172
154
172
154
166
154
166
166
166
154
166
173
159
159
159
159
159
159
159
159
159
159
159
160
160

Art.

W4231
W4232
W4232.1
W4233
W4234
W4235
W4236
W4237
W4238
W4239
W4240
W4301
W4302
W4303
W4330.P
W4330.R
W4330.Y
W4330.2
W4331.P
WA4331.R
W4331.Y
W4331.2
W4332
W4401.2
W4502
W4504
W4603
W4702
W4704
W4705
W4706
W4707
W4708
W4709.2
W4710
W5001
W5002
W5100
W5101
W5102
W5103
W5104
W5201
W7001
W7002

pag.

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
173
173
173
179
179
179
179
179
179
179
179
179
173
169
169
154
155/177
177
178
178
177
177
178
177
166
155
166
166
181
181
181
166
169
169

193




condizioni

di vendita centinaia di prodotti
sempre disponibili

Leone dispone di un‘ampia gamma di prodotti
disponibili a magazzino permettendovi di ottimizzare i vostri acquisti
in linea con le vostre esigenze. Potrete scegliere i prodotti giusti per

Prezzi - | prezzi esposti sono esclusi di
IVA legalmente in vigore al momento
della fatturazione.

Consegna - Tramite Corriere Espresso.
Fatturazione - Ad ogni spedizione

sara allegata regolare fattura voi tra tantissimi articoli esclusivi ed originali che vi permetteranno di
accompagnatoria. esprimere al meglio lo stile che piu vi piace.

Nel vostro interesse vi preghiamo di

indicarci gli esatti dati fiscali necessari a ( Ord|n| faC| || e veloc| \

tal fine.

Pagamento - Contrassegno al

ricevimento della merce ordinata. NUMEHO VEHDE TEL 054504262

Garanzia Leone - Gli articoli che non
risultassero di pieno gradimento del 800.843@8

cliente possono essere restituiti nella loro FAX 0545.34505
confezione originale ed integra, purché
entro 30 giorni dal ricevimento del pacco, e . . .
saranno integralmente rimborsati. Eventuali IﬂfO@|eOﬂed ecoraziont.com
omaggi promozionali resteranno invece di K

esclusiva proprieta del cliente.

Tutela Marchio e Articoli - Tutela © 1 e
 Marchio e Ar shop on line 24/24h - 8

Copyright. Gli articoli del presente catalogo =]

contrassegnati dal © Copyright, sono WWW.leonedecorazioni.com Iy

tutelati dalle leggi n. 633 del 22.04.1941, e o ‘ o i

n. 1845 del 14.12.1942 sui diritti d‘autore; Visitate il nostro sito internet,

di essi & quindi vietata ogni riproduzione, potrete acquistare 24 ore su 24 con un semplice “click”.

totale o anche parziale, non autorizzata. Troverete sempre tantissime novita e occasioni speciali!

Tutela Foto - Le foto presenti nel . . . . .

catalogo e sul sto interne garanzia soddisfatti o rimborsati

www.leonedecorazioni.com

sono coperte da © Copyright. La Leone vida la pOSSibi“té di restituire la merce

RS ST esl St acquistata entro 30 giorni dal ricevimento purché

Pt ol @oniitoiesle @ guelio ¢l integra e custodita all'interno dell'imballo originale.

Ravenna.

Attenzione: =

Vi ricordiamo che i prodotti
presenti in questo catalogo sono
conformi alle leggi in vigore.
Vedi specifiche di conformita
riportate a pagina 4.

Sempre
al tuo servizio!
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IL FONDO AMBIENTE ITALIANO

attesta che / certi.fies that

Leone srl

contribuisce al finanziamento delle attivita del FAI in qualita di

contributes to finance the activities of FAI as

& Corporate Golden Donor FAI

NOI SOSTENIAMO IL FAI - FONDO AMBIENTE ITALIANO

W

I Presidente
Andrea Carandini

Milano, 9 Novembre 2016
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